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ПРЕДМЕТ: Извештај о раду Месне заједнице „Нови Жедник“
                     у 2017.години
На почетку 2018. године, Скупштина Месне заједнице „Нови Жедник“ је сумирала резултате из претходне године, анализирајући и успехе и неуспехе. 

И ове године се констатује да је  од незавршених послова остао судски спор са ЈП Путеви Србије. Поменуто предузеће потражује од Месне заједнице Нови Жедник суму од 3.259.295,04 динара на име издавања сагласности за изградњу канализационе мреже у насељима Нови и Стари Жедник. До обавезе је дошло тако што је почетком 2011. године тада актуелни председник Скупштине Месне заједнице потписао Уговор по коме се Месна заједница Нови Жедник обавезује да ће платити укупан износ за услугу издавања сагласности за изградњу канализације.

Планирана средства из буџета су максимално искоришћена, изузев ставке за потрошњу воде у ФК „Препород“, што је резултат лоше процене и непредвиђеног квара на водоводним инсталацијама на фудбалском игралишту. Највреднија набавка, коју је спровела месна заједница, је као и претходне године, Текуће поправке и одржавање зграде, за шта је издвојено 133.000,00 динара , измењене су степенице на оба улаза у месну заједницу и на један од улаза (улаз у Библиотеку) је постављена надстрешница.
Комунална област и заштита животне средине
Сваког пролећа, група жена у месној заједници сади цвеће. Самоиницијативно и 2017.године својим средствима су засадиле цвеће по жардињерама које се налазе испред месне заједнице, амбуланте, Дома културе. Тако украшен, центар села добије сасвим други изглед.
Истовремено је и посађено 30 туја на простору испред паркинга код МЗ. Претходно је са тог простора уклоњена стара живица, која није имала ни естетски, ни практичну намену. 

У току 2017. године месна заједница је покушала да уреди и свој највећи комунални проблем, а то је дивља депонија смећа , која се налази на самом улазу у село. Наиме, засађене саднице пауловније, крајем  2016.године, дуж целог обода депоније, због велике суше готово све су се осушиле. Да је у селу постојало комунално предузеће или средства за ангажовање радника, да одржава засад, до пропадања не би дошло.

Тако је опет као и претходних година, у извештају о раду у овој области немогуће не истаћи неопходност одржавања јавне хигијене свакодневно током целе године. Тај проблем је посебно изражен сем депоније и на простору где је пијаца, затим парк и аутобуска стајалишта.
У 2017. години је организовано пролећно и јесење чишћења села и том приликом се на задовољство  грађана могао изнети сав отпад, који је одношен без накнаде .
ДП „Комвал“, је у Новом Жеднику „задужено“ за одржавање јавне хигијене, па је извршено кошење траве у парку и дворишту месне заједнице. У току 2017.године је повећана површина која се коси, тако што је почета косидба и на простору око нове цркве у изградњи, привремене пијаце, простора испред железничке станице и ново гробље.

У парку и испред амбуланте је и ове године урађена резидба свог преосталог дрвећа у парку.


Сарадња са предузећима „Расвета“ и „Димничар“ је била на релативно добром нивоу, те сматрамо да  су и наши грађани могли бити задовољни. После сваког позива, запослени из Расвете су у најкраћем року стизали у нашу месну заједницу и отклањали каварове, да смо чак у неким случајевима од грађана примали позиве којима су се захваљивали на брзој реакцији. Пријављивање уличних сијалица  које се пале и гасе и даље тече према пријавама грађана.
 Предузеће Расвета је у сарадњи са МЗ Нови Жедник реализовала следеће послове:

- осветлење путног правца између насеља Нови и Стари Жедник –неосветљени део
 -осветлење платоа испред железничке станице са два рефлектора

-осветлење споменика посвећеног Солунцима из нашег села са два канделабера

-осветлење паркинга код амбуланте са три канделабера

-осветлење улице Радоја Вујошевића-део од железничке станице до поште и део при крају улице и полукружног окретања ка ул. Босе Милићевић –са 7 бетонских стубова са расветом

- новогодишње украсно осветлење  улице Маршала Тита и Филипа Кљајића.
Један од великих комуналних проблема за које према нама датим информацијама,  нема решење ни сам Град јесу пси луталице. У селу је све мањи број људи који се може срести на улицама,  па су родитељи принуђени да децу нижих разреда доводе и одводе из школе само због паса луталица.
У току зиме у 2017.години није било проблема са зимском службом из простог разлога што није било снега. 
Саобраћај и путеви
Крпљење рупа на путевима је урађено према доставњеним списковима из месне заједнице.
Изграђен је тротоар испред месне заједнице, укупне дужине 50 метара, затим у улици Маршала Тита укупне дужине 60 метара.
Обележена су места за прелаз пешака у ул. Маршала Тита и Филипа Кљајића са постављањем хоризонталне саобраћајне сигнализације.
У сарадњи са ЈП за управљање путевима извршени су радови на уређењу атарских путева на следећим локацијама:

-пут који се надовезује на улицу Матка Вуковића и води поред салаша ка Равници

-наставак улице Боса Милићевић, где се спаја са ул. Радоја Вујошевића и води 

 према салашима
· Од салаша Фрајберг Едварда у правцу салаша Видаковић-спајање са раније урађеним атарским путем
-од салаша Фрајберг Едварда према салашу Ћакића.
Социјана заштита

Сарадња са Центром за социјални рад је постојала. , али социјални радник није примао странке у просторијама месне заједнице, као што је била пракса ранијих година.
Још од јануара 2011. године у једној просторији месне заједнице се врши подела топлих оброка за 50 лица, којима је према процени социјалног радника и Комисије за социјална питања то најпотребније.

У октобру месецу су подељени пакети хране и средстава за хигијену за 35 материјално  најугроженијих грађана.
Председник Скупштине Месне заједнице је уочи почетка зимског распуста у школи поделио новогодишње пакетиће ђацима првацима.
У новембру је  организована акција поделе одеће коју је обезбедио Црвени крст. 
Култура и друштвене активности
Одржавање објекта „Друштвена сала“ у функционалном стању-извршене су

бројне поправке основних средстава, набавка велике расхладне витрине и набавка 47 комада нових столица.    
Најзначајнији успех у области културе је информација  да су у  2017. години настављени радови на Дому културе. Тако је после замене комплетног крова, затим столарије, настављено уређење унутрашњости . постављене су нове инсталације и водоводне и електричне,  а спроведено је и генерално чишћење , сав дотрајали и углавном уништен,  инвентар је избачен напоље.
Ово је трећа фаза реконструкције Дома културе.
Културне манифестације у организацији Месне заједнице у 2017. години су као и 

претходних година исказане  приликом обележавања Дана Месне заједнице  -  сеоске славе и одржавањем традиционалне „Гусларске вечери“  27. јануара.
Дан Месне заједнице је православни верски празник Света Тројица.
Прослава Дана Месне заједнице траје више дана, приредбе се одржавају викендом. Први у низу догађања је програм ученика основне школе „Боса Милићевић“ и деце која похађају забавиште .
Следећег дана се полажу венци на споменике Жртвама фашизма, Др Милану Бикару, Боси Милићевић, хуманистима из Другог светског рата и од 2016.године на споменик Солунским добровољцима. Носилац овог дела прославе је Удружење ратних добровољаца, њихових потомака и поштовалаца, наравно уз подршку и учешће руководства месне заједнице, представника других организација, и из села и из града Суботица, као и самих грађана. И у 2017.години полагању венаца су присуствовали функционери из Градског удружења бораца. 


Месна заједница је организовала и 2017. године сликарску колонију, шесту по реду, која је окупила стандардне учеснике из Суботице и Чантавира.
На сам  Дан Месне заједнице у друштвеној сали је уприличена свечана вечера коју је организовао Црквени одбор позивајући своје госте, а Месна заједница је томе прилагодила свој програм. Један целовечерњи програм су испунили чланови КУД-а  „Вук Караџић“ из Бачке Тополе и „Боса Милићевић“ из Новог Жедника. У 2017.години је по први пут гостовало и КУД из Куле. Сви концерти су изведени  на платоу испред ОШ „Боса Милићевић“. Велики број грађана је присуствовао свим приредбама.
Све манифестације у области културе и спорта, месна заједница је што се тиче финансијске подршке, помогла у складу са својим могућностима. У организацији свих манифестација су учествовали чланови Скупштине и Савета Месне заједнице. 
Спорт
Ову као и претходне године, означила је велика сарадња са фудбалским клубом „Препород“.

Дана 27.8.2017.године завршени су радови на изградњи објекта терасе на комплексу спортског центра,а поред терена фудбалског клуба Препород.

То је мултифункционални објекат који има око 120  квадрата, и у свом саставу има велику наткривену терасу, шанк ,велики роштиљ, место за кување ,кухињу за припрему и цување хране, санитарни цвор са две WС кабине и лавабоом за прање руку.

У објекту је разведена струја и вода.

Око објекта су постављене бетонске стазе . Направљена је и прилазна стаза, која ће у будуцности бити део кичме спортског комплекса. Објекат је легализован и уцртан у карте.

Материјал који је употребљен за изградњу: дрвена грађа, цреп, и део цигле је материјал са радова на Дома културе у нашем селу, а који су рађени 2015. године.

Уз израду идејног решења и логистичку и техничку помоћ Месне заједнице „Нови Жедник“, објекат је изграђен средствима донатора из Новог Жедника. Нису коришћена буџетска средства. Процењена вредност материјала и радова је око 4.000.000,00 динара.
Објекат је направљен за све становнике Новог Жедника, и сви могу да га бесплатно користе. У време одржавања утакмица фудбалског клуба "Препород" и спортских догађања, објекат ће се превасходно користити за потребе навијача и играча.

Такође, у току 2017. Године је завршено постављање стубова око фудбалског терена за потребе осветлења истог. Развучена је електро мрежа, и системи за палење и гашење. Преостало је постављање преосталих рефлектора.
У кругу спортског комплекса, МЗ је са групом младих суграђана извршила изградњу и осветлење полигона за вежбање на отвореном. На полигону су уграђене справе за вежбање. Нису коришћена средства из буџета, а вредност ових радова је око 1.000.000,00 динара.
Као и сваке, и ове године је организован турнир у малом фудбалу који је трајао три недеље. На турниру је учествовало 16 екипа из Новог Жедника, Суботице и свих околних места.Посебно је одржан и турнир за фудбалере пионире. Турнир је одржан на игралишту у школском дворишту. 
Процене су да је овај фудбалски турнир пратило неколико хиљада људи с обзиром да су на свим утакмицама трибине биле препуне, а простор око игралишта је био такође пун гледалаца.

Велики шатор је постављен на игралишту у ОШ „Боса Милићевић“, а послужио је за народно весеље. Приликом свих дешавања на игралишту, организатори су се побринули и за пратеће садржаје у таквим приликама, па су се могле купити грицкалице, освежење, сувенири и друго. 
На фудбалском игралишту су изграђене трибине искључиво добровољним радом и средствима донатора. Трибине су дужине 30 метара, а могу примити 400 гледалаца. Процена њихове вредности укључујући вредност радова и материјала је око 2.000.000,00 динара.
У 2017. години је успешно организована традиционална 13. Фијакеријада  на терену поред фудбалског игралишта  на којој је учествовало око 40 учесника и око 500 гледалаца. Трошкове ове манифестације, као и сваке године  су сносили МЗ Нови Жедник и спонзори. После фијакеријаде је на слављу, поред учесника, био и велики број гостију међу којима и функционери локалне самоуправе. 

У време трајања фудбалског турнира организовано је и такмичење у кувању рибље чорбе. Том приликом се такмичило у школском дворишту двадесет екипа. Компетентан жири из Кањиже је изабрао најуспешније екипе и њима су додељени пехари.

Здравство и образовање
Месна заједница својим програмом рада предвиђа и бригу о здравственом стању својих грађана.
Простор око амбуланте је уређен, онемогућен је пролаз возила испред амбуланте. 
Стоматолога  и даље нема у селу, а лекари опште праксе се често мењају иако су постојале иницијативе да се отвори зубна амбуланта и обезбеди стални лекар који би радио и дежурства ноћу.

Црвени крст Суботице је у оквиру свог програма „Селу у походе“, спровео акцију превентивних прегледа грађана, мерење крвног притиска, шећера , холестерола,  висине, тежине и пружања савета у вези здравља.

Месна заједница је организовала акцију „Базар здравља“, а тада су се могли обавити и неки специјалистички прегледи попут ултразвучних.
Простор месне заједнице је и у току претходне године затражило више  оптичара, па је и могућност набавке наочара била омогућена онима који нису имали или желели друго решење.

  Са Основном школом „Боса Милићевић“ је током прославе Дана Месне заједнице, остварена сарадња, пре свега самим тим што је уступљен простор за готово сав програм обележавања Дана Месне заједнице. Руководство Месне заједнице је помогло да се преко градске управе обезбеди финансирање израде прејекта енергетске санације целе школе. На основу тих пројеката, обезбеђена су средства за замену свих прозора и врата на северној страни школе.  Ови радови су завршени у току децембра месеца.

              Месна заједница је у 2016.години започела, а у 2017. години наставила акцију подршке свршеним ученицима осмог разреда ОШ „Боса Милићевић“. Тако је учествовала на свечаности завршетка школовања овогодишње генерације и свима поклонила поклоне у виду мајица са логом Новог Жедника , а ђаку генерације књигу. У дечјој недељи, ђацима првацима су подељене мајице.
Пољопривреда
У неколико наврата у друштвеној сали су организована стручна саветодавна предавања пољопривредницима, којима је присуствовао велики број људи, пошто им је бесплатно омогућено да се информишу о свим питањима и новостима  из области пољопривреде. 
Сарадња са јавним предузећима и установама
Месна заједница је била отворена за сарадњу са свим установама и обраћала се у више наврата Градској управи, тј. разним службама.
Геронтолошки клуб је био отворен током целе године за најстарије суграђане.
Са Градским омбудсманом се одвија редовна сарадња и сваке треће среде у месецу је доступна правна помоћ свим грађанима.
Са Комуналном полицијом су остваривани контакти, најчешће због паса луталица.
У току 2017. Године , исто као и претходних година, успостављена је  пуна сарадња  са свештеником Православне цркве у Новом Жеднику. Сарадња се огледака приликом заједничких састанака, донација за активности Цркве, спровођење заједничких акција ( Бадњи дан, Гусларско вече, Слава Свети Сава, сеоска и храмовна слава....).
МЗ је учествовала у акцијама скупљања новца за изградњу новог храма у Новом Жеднику.
За обавештавање о свим својим активностима  и догађањима, МЗ Нови Жедник је оформила интернет страницу www.facebook.com/novizednik24223, коју редовно одржава, освежава и чини доступном свим заинтересованим.
Председник Скупштине МЗ:
Душко Петровић, дипл.ел.инж.   
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