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Na osnovu člana 37. Statuta Mesne zajednice „Prozivka” broj 060-1/74-2010. od 25.05.2010 godine koji je izmenjen i dopunjen Odlukom o izmenama i dopunama  Statuta mesne zajednice „Prozivka“ broj 123/2011  od 22.11.2011. Skupština MZ „Prozivka“ je na 14.  sednici održanoj dana 18. decembra 2017.  godine donela

PROGRAM RADA

MESNE ZAJEDNICE PROZIVKA ZA 2018. GODINU

1. UVODNE NAPOMENE

Program je baziran na Izveštaju o radu mesne zajednice za 2017. godinu potrebama i na dostignutom stepenu razvoja mesne zajednice. 

Na osnovu ovog Programa Skupština, Savet MZ, Komisije i druga radna tela organizovana u MZ, razradiće svoje konkretne Planove rada za 2018. godinu.

U cilju što potpunije realizacije Programa, neophodno je formirati više radnih tela i uključiti veći broj zainteresovanih stanovnika, pretežno stručnih lica u rad.

2. TEŽIŠTE RADA

Težište rada MZ u 2018. godini biće nastavak na poboljšanju infrastrukture i na stvaranju uslova za kvalitetniji život stanovnika na Prozivci.

Iz svoje nadležnosti i delokruga rada MZ će po oblastima realizovati sledeći Program i to:

3. KOMUNALNA OBLAST
U okviru komunalne oblati zalagati se za realizaciju što većeg broja usvojenih prioriteta investicionih ulaganja koji su doneti na sednici Skupštine MZ „Prozivka“ i dostavljeni Javnom preduzeću za upravljanje putevima, urbanističko planiranje i stanovanje – Subotica, kao i Sekretarijatima za komunalnu delatnost i Sekretarijatu za investicije, gde su navedeni radovi za 2018. godinu.
Neophodno je izvršiti zatvaranje otvorenog kanala u Bajnatskoj ulici.  Nastavak aktivnosti u cilju postavljanja kanalizacione mreže u ulica Roke Šimokovića i Kvarnerske, kao i asfaltiranja pomenute dve ulice.
Potrebno je izvršiti popravku trotoara u ulici braće Radić od (Nade Dimić do Bajnatske),

Izada trotoara i biciklističke staze u ulici Beogradski put od zgrade Nade Dimić br. 19 do raskrsnice sa ulicom Nade Dimić (ispred auto placa),takođe i izgradnja trotoara u Kumičićevoj ulici i Matije Gupca.
 Pratiti stanje već izgradjene putne mreže i preko nadležnih javnih preduzeća vršiti intervencije u smislu popravke nastalih oštećenja, kao što su igrališta u ulici Lovre Bračuljevića i Nade Dimić. Takođe je stavljen akcenat na rasvetu pogotovo na šetalištu tj. Parku Prozivka kao i popravku klupa.
Saradjivati sa JKP „Čistoća i zelenilo“ na izvršavanju poverenih zadataka održavanja čistoće  na teritoriji mesne zajednice.

Nastaviti  kvalitetnu saradnju sa komunalnom policijom.
Sa organima komunalne inspekcije i ostalih inspekcijskih službi preventivnim delovanjem otklanjati sve uočene nedostatke iz oblasti komunalnog obezbeđenja, saobraćaja i drugo.

Rešiti problem ograđivanja kontenjera u ulicama Lovre Bračuljević, Prvomajska i Jo Lajoša kako bi se sprečilo rasipanje smeća na teritoriji cele mesne zajednice.

S obzirom da nemamo informaciju o visini sredstava za investiciona ulaganja koja će nam biti na raspolaganju u 2018. godini samim tim nemamo osnovne parametre za jasniji i konkretniji Plan u ovoj oblasti.
U 2017. godini iz usvojenih prioriteta asfaltiran odnosno na prigodan način popločane su površine za parkiranje vozila kod stambenih zgrada Lajoša Joa 59,61 i 63.Izvršena je sanacija na krovu Mesne zajednice koji je bio višegodišnji problem MZ.
Kao smernicu za aktivnosti koristiti Plan investicionih ulaganja koji je donela Skupština MZ.

4. ZAŠTITA I UNAPREDJENJE ŽIVOTNE SREDINE
Kao najveći prioritet u ovoj oblasti neophodno je izvršiti zatvaranje otvorenog kanala u Bajnatskoj ulici,jer je kanal najveći ekološki problem stanovnika MZ“Prozivka“ i MZ“Bajnat“,jer se u blizini kanala nalazi: škola, obdanište, bolnica i stambene zgrade.
Inicirati  aktivnosti  usmerene ka cilju stvaranja lepše i sređenije sredine.
Potrebno je planirati organizovanje akcije čišćenja teritorije mesne zajednice, u saradnji sa OŠ „Sonja Marinković“,  i skupštinama stanara zgrada na teroriji naše MZ.
Takođe, neophodno je pratiti sve konkurse kojima se dodeljuju sredstva koja su namenja projektima iz ove oblasti, od strane lokalne samuoprave, AP Vojvodine i R Srbije.
U 2017. godini MZ je učestvovala na konkursu koji je raspisala AP Vojvodina  za nepovratna sredstva za izradu trojezičnih uličnih tabli i dobila sredstva u iznosu od 80.000,00 din. Od kojih je napravljeno šest putokaza za usmeravanje ulica koji su postavljeni na uglovima ulica.
5. SOCIJALNA ZAŠTITA

Stalna saradnja sa Centrom za socijalni rad, Crvenim krstom, Udruženjem penzionera i drugim organizacijama u cilju praćenja stanja, prvenstveno najugroženije kategorije naših sugradjana i preduzimati potrebne mere.

Za najugroženija lica organizovati i dalje podelu jednokratne i druge pomoći, kao i odevnih predmeta.

Udruženju penzionera, Aktivu žena i ostalim organizacijama na teritoriji MZ obezbedjenjem mogućnosti korišćenja prostora mesne zajednice, stvoriti uslove za njihova efikasniji rad.

Dati inicijativu za izgradnju prilaznih  rampi u zgradama gde žive lica koja koriste invalidska kolica.

Angažovanjem Saveta MZ koordinirati radom svih ovih organizacija i inicirati rešavanje njihovih problema u skladu sa postojećim mogućnostima.

Pomoći u organizovnju, pripremi i relizaciji aktivnosti u vezi aktivnosti naših starijih sugradjana.

Preko Skupština stanara iznaći mogućnost za organizovaniju brigu o starim i iznemoglim licima a koji su prepušteni sami sebi.
U saradnji sa OŠ i PU organizovati manifestaciju „Sunčana jesen života“ za naše najstarije sugrađane.
6. OMLADINA, KULTURA I SPORT
Da bi kvalitet života građana MZ“Prozivka“ bio kvalitetniji potrebno je izgraditi multifunkcionalni  objekat, sadržaja tipa čitaonica,igraonica za decu i bioskopska salu i  sportsku salu.
Raditi i rešiti problem osvetljavanja sportskih terena, njihovo ograđivanje i održavanje.
Nastaviti i intenzivirati saradnju sa Osnovnom školom Sonja Marinković. 

7. ZDRAVSTVO I OBRAZOVANJE
Organizovati više predavanja iz oblasti aktuelne zdravstvene problematike.

Stalna saradnja sa Domom zdravlja na teritoriji  MZ .

Nastaviti sa akcijom merenja krvnog pritiska i manjim savetima u prostorijama mesne zajednice.

 Po mogućnosti organizovati bazar zdravlja,gde bi se u jednom danu pregledalo što više naših sugrađana u saradnji sa optičarskim kućama vršiti preglede u Mesnoj zajednici.
8. JAVNO OBAVEŠTAVANJE I  INFORMISANJE
Neophodno je preduzeti intenzivnije informisanje o našim aktivnostima u mesnoj zajednici uključivanjem u društveni rad naših sugrađana koji rade u sredstvima javnog informisanja.

Preko RTV Subotica, YU ECO i drugih sredstava javnog informisanja ići sa informacijama prema stanovništvu.

Rad  Sekretara mesne zajednice treba da je i dalje  u funkciji javnog obaveštavanja i upućivanja prema nadležnim organima i institucijama.

Preko sajta mesne zajednice  obaveštavati sve zainteresovane o radu mesne zajednice i njenih organa.

9. SARADNJA 
Nastaviti saradnju sa svim zainteresovanim a i mesnoj zajednici neophodnim strukturama na teritoriji MZ i Grada.

U cilju što uspešnijeg i bržeg rešavanja zadataka i nastalih problema, neophodno je  animirati što više naših uglednih  i stručnih sugrađana. 

Kroz radne sastanke i dogovore sa nadležnima u javnim preduzećima, Gradskom upravom, odbornicima sa naše teritorije nastaviti sa unapređenjem rada i funkcije MZ.
Intenzivirati saradnju sa policijom i sudstvom, u vidu organiozavanja tribina, na kojima bi se raspravljalo o aktuelnim temama vezanim za bezbednost građana naše mesne zajednice. U tribine uključiti i OŠ i PU.
10. OSTALI ZADACI
· Obezbediti nesmetan rad svim političkim organizacijama i drugim udruženjima u prostorijama MZ.

Skupština i Savet MZ će takođe u skladu sa Statutom mesne zajednice sačiniti svoj Godišnji Plan rada.

Ovaj program je osnova za rad svih organa i organizacija MZ Prozivka u 2018.godinu.
                                                                       Predsednik Skupštine MZ“Prozivka“

                                                                             ------------------------------------

                                                                                   Ljiljana Medaković
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