
Na osnovu člana 34. Odluke o Mesnim zajednicama („Službeni list Grada Subotice“, broj 8/19 i 48/20),Savet Mesne zajednice „Mali Radanovac“ na 14. sednici održanoj dana 29.03.2021. godine, doneo je 

O D L U K U

o potvrdjivanju mandata člana u Savetu 

                                             Mesne zajednice „Mali Radanovac“

I


Usvaja se izveštaj  Verifikaciog odbora sačinjen dana 29.03.2021.godine.


Potvrđuje se mandat sledećem članu u Savetu Mesne zajednice „Mali Radanovac“ kojim je mandat dodeljen nakon sproveđenih izbora za članove Saveta  mesnih zajednica na teritoriji Grada Subotice održanih 7. jula 2019.godine.
                                  1.Koza Gabriela
                                                                      II


Ovu Odluku objaviti na oglasnoj tabli Mesne zajednice „Mali Radanovac“
                                                         O b r a z l o ž e nj e

Na 14. sednici Saveta mesne zajednice “Mali Radanovac” održanoj dana 29.03.2021.godine, na osnovu Izveštaja Verifikacionog odbora sačinjenog dana 29.03.2021.godine, kandidat za člana Saveta Mesne zajednice kojim je mandat dodeljen u skladu sa članom 40. Odluke o Mesnim zajednicama („Službeni list Grada Subotice“, broj 8/19 i 48/20) i koji ima uverenje Izborne komisije Grada Subotice da je izabran, javnim glasanjem  doneta je odluka o potvrdjivanju mandata člana u Savetu mesne zajednice “Mali Radanovac”.


Uputstvo o pravnom sredstvu: Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba nadležnom Upravnom sudu  u roku od 48 časova od dana donošenja ove odluke.
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