NAJAVA TRETMANA SUZBIJANJA ODRASLIH KOMARACA

U skladu sa Ugovorom o javno – privatnom partnerstvu za obavljanje usluga dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije na teritoriji Grada Subotice broj IV-404-142/2021 od 10.5.2021. godine i datim Nalogom za vršenje DDD tretmana br. 11 od 3.8.2021. godine, preduzeće „Oris“ d.o.o. iz Sombora, obaveštava građane da će sprovesti tretman suzbijanja odraslih komaraca sa zemlje u periodu od 10. avgusta 2021. do 17. avgusta 2021. godine. Tretman odraslih komaraca će se izvršiti u vremenu od 18:00 do 23:00 časa prvog dana u okviru navedenog termina sa povoljnim meterološkim uslovima, u odsustvu padavina, vetra i bez ekstremno visokih temperatura vazduha. Tretman će se vršiti na teritoriji mesnih zajednica: MZ Hajdukovo, MZ Bački Vinogradi, MZ Šupljak, MZ Palić , MZ Aleksandrovo, MZ Prozivka, MZ Bajnat, MZ Dudova šuma.
Tretman sa zemlje će se vršiti ULV tehnikom, preparatom na bazi aktivne materije deltametrin. Preparat je toksičan za pčele, pa se mole pčelari da svoje košnice zatvore ili uklone na udaljenost od najmanje 5 km od mesta vršenja tretmana. Dejstvo navedenog preparata traje 3 dana. Mape sa lokacijama na kojima se vrši tretman dostupne su na fejsbuk i internet stranici (www.oris.rs) preduzeća „Oris“ doo Sombor. Telefon za sve dodatne informacije je: 025/515 50 55.

Šef službe za komunalne poslove
Goran Išpanović
A KIFEJLETT SZÚNYOGOK IRTÁSÁNAK BEJELENTÉSE

A Szabadka város területén elvégzendő fertőtlenítési, rovar- és rágcsálóirtási szolgáltatások nyújtására 2021.05.10-én megkötött IV-404-142/2021 számú köz- és magánegyüttműködési szerződésnek és az e szolgáltatások nyújtására 2021.08.03-án kiadott 11. számú megbízásnak megfelelően a zombori Oris Kft. értesíti a lakosságot, hogy 2021. augusztus 10. és 2021. augusztus 17. közötti időszakban szúnyogirtást végez. A kifejlett szúnyogok földi irtása az említett időszak első napján, kedvező időjárási viszonyok mellett, 18:00 órától 23:00 óráig történik majd, ha nem lesz csapadék, szél és túl magas hőmérséklet.

Az irtás Hajdújárás, Királyhalom, Ludas, Palics, Sándor, Prozivka, Bajnát és a Sétaerdő helyi közösségekben történik.

A földi szúnyogirtás ULV technológiával történik, deltametrin alapú aktív hatóanyaggal, a levegőből pedig lambda cihalotrin alapú hatóanyaggal, amelyek a méhekre is mérgezőek, ezért kérjük a méhészeket, hogy kaptáraikat zárják be vagy helyezzék ki legalább 5 kilométerrel a kezelt területen kívül. A vegyszer hatása 3 napig tart. Az Oris Kft. honlapján (www.oris.rs), illetve Facebook oldalán megtalálható térképek pontosan jelzik a kezelendő területeket. További tájékoztatást a 025/515 50 55 telefonszámon lehet kérni.
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