1. Izveštaj o radu Mesne zajednice «Centar I « za 2011.godinu

Komunalni problemi na teritoriji Mesne zajednice su rešavani po žalbama građana uz pomoć komunalne i sanitarne inspekcije.To su bili problemi skladištenje otpada, držanje  kerova bez saglasnosti komšija,u ulici Miloša Obilića 30 ,zatim nepravilno parkiranje na trotoarima i ispred ulaza u zgrade ,kao i obezbeđenje biciklističke staze u ul. D.Tucovića i postavljanje oštećenih i isčupanih saobraćajnih znakova .Rešavanje problema saobraćaja u Kumanovskoj i ulici Miloša Obilića koje su veoma uske i neprikladne za dvosmerni saobraćaj. . Na inicijativu građana a u saradnji komisije za komunalne delatnosti Mesne zajednice i J.P. «Direkcija za izgradnju Grada Subotica»-Direkcija za rasvetu,a  po planu za rekonstrukciju i dopunu uličnih rasveta, rešen je problem za sve  intervencije za zamenu sijalica. U ovoj godini izrađena je rekonstrukcija ulice Jovana Jovanovića Zmaja , uveden je toplovod u ul. Cara Lazara i na početku ul Ivana Zajca. Uređen je parkig u ul Cara Lazara.
U saradnji sa J.P.»Čistoća i zelenilo» organizovano je u više navrata sakupljanje i odvoženje čvrstog otpada i smeća sa teritorije Mesne zajednice, a pogotovo kod A.M.Tita i MAXI-ja.U međusobnom dogovoru vršeno je rezanje grana u ulici Zmaj Jove gde je ometano kretanje pešaka . U akciji  „Veliko spremanje Srbije “ koja je održana 05.06.2011.god. učestvovalo je 9 ljudi( omladinci DSS-a) Akcija je organizovana na parkingu iza i ispred Otvorenog univerziteta, MAXI-ja. Druga lokacija bila je Zmaj Jovina,poprečne ulice Cara Lazara,Celovečka,A.Čarnojevića do ulice Miloša Obilića.Skupljeno je 16 vreća otpada..Stanje ispod kostura kod Otvorenog univerziteta bilo je katastrofalno tako da nije bilo moguće ni prići ni čistiti jer se to mesto pretvorilo u deponiju i otvoreni javni WC,tako da deci nije ni dozvoljeno da tamo priđu  zbog zdravstvenih razloga te je apelovano na druge službe za čišćenje
U više navrata tokom godine vršen je obilazak terena, beleženi nedostaci saobraćajnih znakova,ležećih policajaca blizu škole,oštećenja na putevima,začepljeni slivnici, na zahtev Gradske uprave i obeležavanje ulica i za iste intervenisano kod nadležnih službi.
Saradnja sa organima i telima Opštine, državnim organima, javnim preduzećima i ustanovama bila je dobra, a sve se svodilo u korist građana Mesne zajednice. Svi poslovi koji su bili postavljeni pred M.Z. uvek i na vreme su bili realizovani od strane sekretara M.Z. kao i od aktivista-rukovodstva naše Mesne zajednice.Po tom pitanju imali smo učešće u edukaciji o registrovanju poljoprivrednih gazdinstava održanoj u Novoj opštini. 
           Što se tiče aktivnosti po zdravstvenim pitanjima MZ je u saradnji sa patronažnom 
sestrom dogovorila i organizovala besplatno merenje pritiska i kontrolu šećera u krvi za sve zainteresovane, jednom mesečno.                                                       
     
Što se tiče humanitarnih aktivnosti uspostavljena je saradnja sa Udruženjem penzionera o podeli paketa  za naj ugroženije penzionere .Komisija za socijalna pitanja išla je u obilazak socijalno ugroženih porodica i preko udruženja Kolo srpskih sestara čiji je član naš aktivista pomagalo se nekim porodicama.
Javno obaveštavanje se vrši putem oglasne table,isticanjem obaveštenja na najfrekventnijim punktovima i putem medija.

MZ ustupa svoje prostorije Mesnim odborima Demokratske stranke, Radikalne stranke kao i Napredne stranke Srbije za održavanje svojih sastanaka.
Zbog ekonomske krize ,a samim tim i nedostatka sredstava u budžetu ova godina je prošla bez realizacije projekata i potreba MZ tako da se svi programi i planovi za ovu godinu prebacuju u 2012.g
                        Program rada M.Z. «Centar I « za 2012.godinu

Mesna zajednica «Centar I « u 2012. godini ima u planu komunalno održavanje saobraćajnica, higijene i zelenila na teritoriji Mesne zajednice u saradnji J.P.»Direkcija za izgradnju grada Subotica « i to:
· Sređivanje fasade Muzičke škole Subotica
· Polovina fasade «Baš Kuća»

· Zgrade koje imaju pasaže i prolaze, od istorijskog i kulturnog značaja Korzo ,da se okreče i održavaju.

· Obnavljanje i postavljanje u funkciju javne česme ispred Željezničke stanice

· Saniranje i popravka kolovoza u ul. Zmaj Jovina, a naročito nekoliko slegnutih kanalizacionih šahti, sa nastavkom ulice Bose Miličević do Majšanskog mosta
· Postavljanje «ležećih policajaca» u Kumanovskoj ulici.

-    Proširenje puta ili obezbeđivanje jednosmernog saobraćaja u ul                       
                       
Miloša Obilića

                        -    Asfaltiranje i popravka ivičnjaka u ul.Ivana Zajca . 
                                    -    Čišćenje novonastale deponije ispod kostura kod Otvorenog         

   Univerziteta i postavljanje ograde okolo.

                        -    Popravka trotoara u ul Đure Đakovića.

Uspostaviti saradnju sa inspekcijskim službama Skupštine opštine Subotica, naročito Komunalnom, da bi izvođači radova na tritoriji M.Z. svoja gradilišta nakon završetka radova  raščistili, a da trotoare, kolovoze i zelene površine dovedu u prvobitno stanje.

U Mesnoj zajednici će se i dalje voditi briga oko socijalno ugroženih građana, naravno u saradnji sa «Centrom za socijalni rad.» i Udruženjem penzionera.
Mesna zajednica će i dalje učestvovati u organizovanim sportskim igrama (mali fudbal, basket, stoni tenis, šah). Ove godine je sa školom „Kizur Ištvan“dogovoreno korišćenje sale za rekreaciju omladine i građana,jednom nedeljno.  Što se kulture tiče proširiće se saradnja sa O.Š.»Kizur Ištvan» u vidu zajedničkog programa. Za sugrađane će se organizovati: «Sunčana jesen života», književne večeri, izložbe subotičkih umetnika (ako zato budu postojale mogućnosti)
Tokom cele godine Mesna zajednica «Centar I « će po potrebi sarađivati sa svim telima Grada, državnim organima, javnim preduzećima i ustanovama, kao i stanicom policije.
