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Poštovani !

Dostavljamo Vam pregled započetih a nedovršenih projekata na području MZ „Željezničko naselje“. Nismo u mogućnosti da Vam dostavimo kompletne podatke kako je to zahtevano, jer su investitori/nosioci realizacije projekata javna i javno komunalna preduzeća čiji je osnivač Grad Subotica, te se preciznije informacije nalaze kod njih.

Takođe, ova J(K)P ne dostavljaju informacije MZ o svojim godišnjim/srednjoročnim planovima investicionog planiranja i izgradnje, kao ni izveštaje o započetim i ne/realizovanim investicijama na području MZ.

Na osnovu dopisa i planova koje smo dostavljali Vama kao gradonačelniku, pomoćnici gradonačelnika za razvoj MZ, J(K)P i koju smo problematiku kao prioritetnu izneli na sastanku više MZ s Vama u MZ „Zorka“ dana 27.05.2014. godine, dostavljamo Vam sledeći pregled prioriteta na području MZ sa kraćim komentarom šta je od toga započeto na osnovu naših saznanja:
I   Prioriteti MZ – NEZAVISNO od realizacije investicija od kapitalnog i primarnog gradskog značaja

1. SEKUNDARNA VODOVODNA MREŽA

· Jovana Mikića od ul. 51. Divizije do ul. Lukač Đerđa sa „prstenastim“ povezivanjem sa progonima prema željezničkoj pruzi Subotica – Budimpešta i ulicama prema MZ Makova sedmica
· Partizanskih baza od ul. Servo Mihalja do Nevesinjske
· Manje ulice (mreža ili kolektivni priključci): Pčelarska, Đeri Ferenca, Milutina Uskokovića od 51. Divizije, Mala Timočka, Deo Višnjičke ul.
JKP „Vodovod i kanalizacija“ Subotica je svojim planom za 2014. godinu predvideo da će obezbediti građevinske dozvole, takse i saglasnosti za Izradu projektno tehničke dokumentacije za vodovodnu mrežu u ul. Đeri Ferenca i Olimpijsku (cca 130 m)
2. SEKUNDARNA KANALIZACIONA MREŽA

· Hajduk Stanka (realizacija je trebala biti 2011. godine)
· Manje ulice (mreža ili kolektivni priključak na Titusa Dugovića): Deo Timočke od ul. Titusa Dugovića, Makarska ul.
Prethodnih godina na osnovu sastanaka sa rukovodstvom JKP „Vodovod i kanalizacija“ dobili smo informaciju da je sačinjena projektno tehnička dokumentacija i obezbeđena građevinska dozvola za izgradnju kanalizacione mreže u ul. Hajduk Stanka, ali nije došlo do izgradnje koja je planirana još tokom 2011. godine.

Tokom 2012. godine dobili smo zvaničan odgovor od strane JKP „Vodovod i kanalizacija“ na datu inicijativu da postoje tehničke mogućnosti za izgradnju kanalizacione mreže u delu ul. Timočke i Makarskoj.
3. IZGRADNJA I ODRŽAVANJE KOLOVOZA

· Servo Mihalja – presvlačenje postojećeg kolovoza na osnovu postojeće tehničke dokumentacije

· Gošina, Kun Ernesta, Avalska deo od br. 12 do kraja, Goce Delčev, Timočka (od Ber Imrea do Titusa Dugovića) 

· Sanacija „bosih“ ulica ravnanjem i nasipanjem tucanikom

· Napomena: 42 od 70 ulica nemaju izgrađen kolovoz !
Za presvlačenje kolovoza u ul. Servo Mihalja izrađena je tehnička dokumentacija, ali na sastanku sa Gradonačelnikom u MZ „Zorka“ v.d. direktor JP Direkcija je izneo da izgradnja kolovoza i saniranje „bosih“ ulica ravnanjem i tucanikom nije planirana 2014. godine u našoj MZ.
4. OSTALA INFRASTRUKTURA

· Javna rasveta (Partizanskih baza – Majšanski put)
· Tokom 2013. godine na sastanku sa direktorom JP Direkcija ukazano na nedovršenu investiciju – izgrađen je kolovoz od kružnog toka Partizanskih baza do ul. 51. Divizije, ali nije završena izgradnja/montiranje javne rasvete
· Trotoari i biciklistička staza (Jovana Mikića od Kosovske ul.)
· Zelenilo/Dečije igralište (Kireški put/Miloša Crnjanskog i Kopaonička ul.)
Inicijativa predata u JP Direkcija, v.d. direktor/tehnički direktor krajem 2013. godine usmeno obećao da će se izgradnja ovog igrališta naći u prioritetima JP Direkcija za ove namene
· Bezbednost saobraćaja (raskrsnica Majšanski put: 51. Divizije)
Na sastanku u MZ tokom 2013. godine direktor JP Direkcija iznela da se radi projekat za ovu raskrsnicu sa kružnim tokom kao racionalnim ekonomskim rešenjem

· Javna česma Libalegele i kod OŠ Majšanski put (zbog MZ Makova sedmica)

· Zdravstvena ambulanta (zajednička sa MZ Kertvaroš, Mali Radanovac i Makova sedmica)

· Otvaranje slepih ulica (Avalska – prema Telč Edea, Hrastova, Jovana Cvijića, Timočka prema Kiš Ernea, Ber Imrea prema Jovana Mikića i 2 slepa kraka od Jovana Mikića prema Ber Imrea)
Zahtev predat JP Direkcija 2012, 2013. i za Plan za 2014. godinu

· Devastirani objekti – otkup i privođenje nameni (ARTHAUS na 51. Divizije i ČIKOŠ na Partizanskim bazama).

· problematika i predlog rešenja produžetka ili novih linija Su-transa na području MZ Željezničko naselje:
Upućen dopis i na zajedničkom sastanku Gradonačelnika u MZ „Zorka“ iznet v.d. direktoru „Su-transa“/nije dobijen odgovor:  (1) nakon izgrađenog poveza kolovoza od kružnog toka od Kireške ulice – duž Partizanskih baza do 51. Divizije potrebno je obezbediti liniju od kružnog toka preko Partizanskih baza i 51. Divizije do Čordaškog puta (Jovana Mikića) (2) potrebno je liniju „8“ zbog novoizgrađenog kolovoza na Čordaškom putu (Jovana MIkića) produžiti za cca 2 km do ulice Lukač Đerđa.
· Rušenje stare zgrade „Livnica“ na Majšanskom putu (preko puta zgrade MZ), potreban završetak radova na rušenju, uređenje i ozelenjavanje javne površine. 
· II   Prioriteti MZ – ZAVISNO od realizacije investicija od kapitalnog i primarnog gradskog značaja

1. Nastavak izgradnje Kolektora VII od kružnog toka Partizanskih baza do ul. Nevesinjske:

· Izgradnja sekundarne kanalizacije u pripadajućem slivu u dužini od 10 km sa nastavkom izgradnje gradske kanalizacije u ul. Kireškoj – obaveza grada i JKP „Vodovod i kanalizacija“ na osnovu ugovora sa EBRD (kredit + donacija)

· Definisanje varijante i nastavak izgradnje kanalizacije (zajednička ili separatne) prema 51. Divizije – Majšanski put – Jovana Mikića
Planom JKP „Vodovod i kanalizacija“ Subotica za 2014. godinu predviđena je izgradnja nastavka Kolektora VII. Takođe Planom ovog JKP predviđeno je obezbeđenje lokacijskih dozvola za sekundarnu mrežu u slivu Kolektora VII, koja obuhvata i izrađen projekat, lokacijsku dozvolu i obnovljenu građevinsku dozvolu za izgradnju kanalizacije u ul. Kireškoj, o čemu smo izvešteni na sastanku sa rukovodstvom ovog JKP.
2. Nastavak izgradnje Kolektora V na Jovana Mikića:

· Izgradnja gradske kanalizacije u ul. Milutina Uskokovića i sekundarne kanalizacije u pripadajućim bočnim ulicama

· Izgradnja sekundarne kanalizacije u nastvaku ul. Jovana Mikića do ul. Lukač Đerđa sa kolektivnim priključenjima u bočnim progonima prema željezničkoj prugi Subotica – Budimpešta.
Planom JKP „Vodovod i kanalizacija“ Subotica za 2014. godinu, o čemu smo upoznati na sastanku sa rukovodstvom ovog JKP, obezbeđena su sredstva od APV za izradu projektno tehničke dokumentacije za kanalizacione mreže u ulicama Jovana Mikića i Milutina Uskokovića (cca 2110 m).

Takođe, pismeno smo nakon sastanka sa rukovodstvom ovog JKP obavešteni o problematici nastavka izgradnje Kolektora VII/V u jednoj od najugroženijih ulica 51. Divizije: potreban je stav Grada o tome da li će se nakon Nevesinjske ulice vršiti revizija glavnog projekta i izgradnja u smislu odvojene fekalne i atmosferske kanalizacije (separatni sistem) ili će se ona produžiti kao zajednički (mešoviti) sistem kanalisanja otpadnih i atmosferskih voda.

S poštovanjem,
Predsednik Skupštine MZ:

Branislav Radević

