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Subotica

na ruke direktora
Poštovani !

Obraćamo Vam se sa zahtevom da do kraja građevinske sezone 2015. godine rešite sledeću problematiku uređenja javnih površina i puteva i ulica:

· Između Samousluge „Trgopromet“ i ulice Koste Trifkovića se neodržavana javna površina koristi za parkiranje vozila građana koji posećuju Tržni centar Majšanski put, jer je zvaničan prostor za parking ispred Samousluge mali, odnosno deli se i sa taksistima. Kada su veće kiše i kada se topi sneg na tom improvizovanom parkingu se pojavljuju bare i blato. Zahtevamo da se ta površina uredi asfaltiranjem ili ravnanjem i posipanjem tucanikom sa namenom za parkiranje vozila. Ovaj zahtev argumentujemo i s time da Grad i JP Direkcija za izgradnju prihoduju sredstva od izdavanja poslovnog prostora i korišćenja građevinskog zemljišta, te je zbog intenzivnih komunikacija građana i vozila neophodno urediti namenski ovaj prostor.

· Krpljenje udarnih rupa na Majšanskom putu, naročito je velika i predstavlja pretnju po motorna vozila na delu nešto ispred gde se Majšanski put ukršta sa bočnom ulicom Švalb Mikloša (pre cvećare).

· Asfaltiranje pružnog prelaza Subotica – Budimpešta na delu Jovana Mikića – Kosovska ulica. Veoma su velike rupe i ulegnuća oko šina i to predstavlja veliki problem kod prelaza motornih vozila.
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