GRAD SUBOTICA

MESNA ZAJEDNICA „ŽELJEZNIČKO NASELJE”
SAVET MESNE ZAJEDNICE
Broj: 6/2-2016
Dana: 13.01.2016. godine
24 000 Subotica

Majšanski put 53

Tel/Fax: 576-795 

e-mail: mzzeljeznicko@suonline.net

PD/SZA
ODLUKE I ZAKLJUČCI
Sa 4. sednice Sveta Mesne zajednice „Željezničko naselje” koja je održana dana 13.01.2016. godine sa početkom u 18,00 časova u prostorijama Mesne zajednice „Željezničko naselje”, Majšanski put 53, Subotica. 

Prisutni članovi Saveta: 
Petar Doroslovački, predsednik Saveta, Jožef Hužvar, zamenik predsednika Saveta, Perica Lakićević, Monika Mesaroš i Elvira Boroš.

Sednici takođe prisustvuju: Atila Kikić, predsednik Skupštine,  Janoš Dirner, zamenik predsednika Skupštine, Jene Burza, predsednik Komisije za popis, Beata Paći, Sabolč Čisar i Radomir Tošić, članovi Komisije za popis. Na osnovu koordinativnog dogovora rukovodstva MZ, na sastanak je pozvan i Branislav Radević, nosilac liste SNS za izbore u Skupštinu MZ, ali se nije odazvao sednici.
D n e v n i   r e d :

1. Usvajanje zapisnika sa 3. sednice Saveta Mesne zajednice “Željezničko naselje”
2. Donošenje Odluke o prihvatanju Izveštaja Komisije za popis o izvršenom redovnom godišnjem popisu
3. Dosadašnji zahtevi, molbe i primedbe građana MZ 
4. Pitanja i predlozi
Ad. 1
O d l u k a :

1. Usvaja se Zapisnik sa 3. sednice Saveta Mesne zajednice „Željezničko naselje” koja je održana 25.11.2015. godine.
Ad. 2
O d l u k a :

1. Usvaja se Izveštaj Komisije za popis o izvršenom redovnom godišnjem popisu  Mesne zajednice „Željezničko naselje”
Ad. 3
Dopis JP “Direkcija za izgradnju grada Subotice” povodom zahteva MZ od 25.11.2015. godine
Petar Doroslovački, predsednik Saveta je informisao prisutne da je stigao dopis – odgovor od JP „Direkcija za izgradnju grada Subotice“ koji glasi:

“Poštovani, povodom Vašeg dopisa br.332-1/2015 od dana 02.12.2015 obaveštavamo Vas da će JP ”Direkcija za izgradnju Grada Subotica" predmetni problem uvrstiti na listu prioriteta za 2016 godinu i isti realizovati u skladu sa finansijskim mogućnostima.”
Naš dopis prema JP „Direkcija za izgradnju grada Subotice“:
Dostavljamo Vam izvodno sa 3. sednice Saveta MZ “Željezničko naselje” koja je održana dana 25.11.2015. godine, određene zahteve koji proizilaze iz zaključaka.

Z a k lj u č c i :

1. Uputiti zahtev JP Direkcija za izgradnju grada Subotice za ravnanje, grederovanje i nasipanje tucanikom ulica Kozjačka i Janoša Hunjadija. Zahtev obrazložiti sa velikim nezadovoljstvom i ogorčenjem stanovnika ove ulice, koja je sa ogromnim rupama i neravninama, bez rešenog trotoara, pa je, pogotovo u slučaju kiša i blata, neprohodna, kao za vozila, tako i za pešake.

2. Uputiti ponovni zahtev JP Direkcija za izgradnju grada Subotice da izda nalog nadležnom preduzeću za izgradnju i održavanje javne rasvete sa ciljem rešavanja osvetljenja u kraku ulice Učiteljske. Građani iz ovog dela ulice su se obratili početkom godine, JP Direkcija sa ovim zahtevom. JP Direkcija ih je uputila na našu MZ dana 05.01.2015. Naša MZ je, uvidom na terenu, podržala i prosledila zahtev JP Direkcija, dana 15.01.2015., nakon čega su MZ i građani iz ovog dela ulice dobili odgovor da će se ovaj problem hitno razrešiti, imajući u vidu angažovanost i ulaganje samih građana na stvaranju uslova za razrešenje ovog problema. Građani iz ovog dela ulice su se ponovo obratili MZ, dana 24.11.2015. izražavajući veliki stepen nezadovoljstva što ovaj problem skoro godinu dana nije razrešen.

3. Uputiti zahtev JP Direkcija za izgradnju grada Subotice za razrešenje problema plavljenja dela ulice Rumske, na potezu od ulice Miroslava Antića. Problem je nastao nedovoljnom pažnjom prilikom izvođenja radova na ravnanju i grederovanju ulice Miroslava Antića, koje je pre toga imala prirodan gravitacioni pad prema ulici Jovana Mikića i otvorenim kanalima/upojnim rupama Libalegele. Nakon ovih radova, prilikom iole većih padavina, voda se iz ulice Miroslava Antića sliva u deo ulice Rumske, zbog obrnute, neprirodne gravitacije. Uvid u stanje i informaciju je podneo Radomir Tošić, član Komisije za urbano – komunalni razvoj i zaštitu životne sredine MZ.

4. Uputiti zahtev JP Direkcija za izgradnju grada Subotice za ravnanje, grederovanje i nasipanje tucanikom ulica Antuna Vrančića i Kiš Ernea ili asfaltiranje. Ove ulice su sa ogromnim rupama i neravninama i prilikom malo većih padavina, teško prohodne i blatnjave. Takođe, iz ove dve ulice, na osnovu uvida u stanje i podnete informacije od strane Jenea Burze, člana Komisije za urbano-komunalni razvoj i zaštitu životne sredine MZ, nemoguće je vozilima ulaziti – izlaziti na/sa Majšanskog puta, jer je njegov nivo zbog osipanja zemljanih (“bosih”) puteva sada već preko 20 cm viši.  
Prijava građana iz Timočke 12
Radomir Tošić, član Komisije za urbano komunalni razvoj i zaštitu životne sredine je na osnovu žalbe građana iz Timočke br. 14 dao sledeću

I n f o r m a c i j u :

Ispred navedene adrese zadržava voda oko 2 - 3cm i da je poklopac od šahte zatrpan tucanikom i dodaje da je u pitanju najniži deo ulice. Uputiti dopis JKP „Vodovod i kanalizacija“. 

Obaveštenje OŠ „Majšanski put“
Članovi Saveta MZ upoznati su sa problematikom potrebe izmeštanja autobuskog stajališta preko puta Škole na Majšanskom putu na osnovu procene rukovodstva Škole, kao i sa problematikom bezbednosti dece zbog brze vožnje i pored postavljenih „ležećih policajaca“. 
Za izmeštanje autobuskog stajališta potrebna je stručna procena JP Direkcija za izgradnju grada, kao i potrebna finansijska sredstva.

Za kontrolu brze vožnje Savet MZ podržava zahtev Škole upućen MUP Subotica.
Status primedbi i žalbi građana i zahteva MZ 
Tokom meseca februara u MZ je potrebno organizovati sastanak Saveta i Skupštine MZ sa predstavnicima JP Direkcija za izgradnju Grada, JKP „Vodovod i kanalizacija“ i JP „Suboticatrans“, sa definisanjem konkretnih aktivnosti na području MZ na osnovu primedbi, predloga i žalbi građana, kao i zahteva MZ upućenih ovih javnim i javno komunalnim preduzećima.
       zapisničar i sekretar                                                                                                 predsednik Saveta
          Mesne zajednice    




                                Mesne zajednice
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         Szalai Andrea 




                                            Petar Doroslovački
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