GRAD SUBOTICA

MESNA ZAJEDNICA „ŽELJEZNIČKO NASELJE”
SAVET MESNE ZAJEDNICE
Broj: 295/2-2016
Dana: 29.11.2016. godine
24 000 Subotica

Majšanski put 53

Tel/Fax: 576-795 

e-mail: mzzeljeznicko@suonline.net

PD/SZA
ODLUKE I ZAKLJUČCI
Sa 2. sednice Komisije za urbano-komunalni razvoj i zaštitu životne sredine Mesne zajednice „Željezničko naselje” koja je održana dana 29.11.2016. godine sa početkom u 18,00 časova u prostorijama Mesne zajednice „Željezničko naselje”, Majšanski put 53, Subotica. 

Prisutni članovi Komisije za urbano-komunalni razvoj i zaštitu životne sredine: 
Jožef Hužvar, zamenik predsednika Saveta i predsednik Komisije, Elvira Boroš, Jene Burza i Radomir Tošić članovi Komisije.
Odsutni članovi Komisije za urbano-komunalni razvoj i zaštitu životne sredine: Agi Tukač
Sednici takođe prisustvuju: 

Atila Kikić, predsednik Skupštine MZ, Petar Doroslovački, predsednik Saveta, Perica Lakićević i Monika Mesaroš, članovi Saveta MZ, Slavko Nikolić i Laslo Kukli, članovi Saveta za bezbednost građana
Na sastanak su pozvani: Žužana Magoši, pomoćnik gradonačelnika, predstavnici Komunalne policije, predstavnici Kontakt centra 024, Branislav Radević, nosilac liste SNS za izbore u Skupštinu MZ, Jovan Todorović i Dragan Jurčak, članovi Saveta za bezbednost građana, imovine i saobraćaja ali se nisu odazvali sednici.
D n e v n i   r e d :

1. Usvajanje zapisnika sa 1. Sednice Komisije za urbano-komunalni razvoj i zaštitu životne sredine MZ
2. Analiza primedbi i žalbi građana Mesne zajednice “Željezničko naselje” za 2016. godinu

3. Utvrđivanje predloga Programa rada Mesne zajednice “Željezničko naselje” za 2017. godinu
O d l u k a :

1. Usvaja se Dnevni red.
Ad. 1
O d l u k a :

1. Usvaja se Zapisnik sa 1. sednice Komisije za urbano-komunalni razvoj i zaštitu životne sredine Mesne zajednice „Željezničko naselje” koja je održana 06.10.2015. godine.
Ad. 2
Z a k l j u č a k:
Potrebno je sastaviti spisak nerealizovanih zahteva za koje postoje objektivno mogućnosti rešavanja i ponovo ih dostaviti Kontakt centru sa ciljem realizacije. 

Ad. 3
Z a k l j u č a k:
1. Predlaže se Savetu MZ da donese Odluku o usvajanju predloga Programa rada Mesne zajednice „Željezničko naselje” za 2017. godinu sa dopunama: u tački 5. Komunalna oblast dopuniti sa ulicom Goce Delčev za asfaltiranje i u tački 6 sa razrešenjem ulegnuća kolovoza na Majšanskom putu između broja 106-108 i na Partizanskim bazama između kružna toka (Kireške) i Nevesinjske, u visini mosta.
   zapisničar i sekretar                                                                                                 predsednik Saveta
          Mesne zajednice    
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