GRAD SUBOTICA

MESNA ZAJEDNICA „ŽELJEZNIČKO NASELJE”
SAVET MESNE ZAJEDNICE
Broj: 244/2-2017
Dana: 15.12.2017. godine
24 000 Subotica

Majšanski put 53

Tel/Fax: 576-795 

e-mail: mzzeljeznicko@suonline.net

PD/SZA
ODLUKE I ZAKLJUČCI
Sa 20. sednice Saveta Mesne zajednice „Željezničko naselje” koja je održana dana 15.12.2017. godine sa početkom u 18,00 časova u prostorijama Mesne zajednice „Željezničko naselje”, Majšanski put 53, Subotica. 

Prisutni članovi Saveta: 
Petar Doroslovački, predsednik Saveta, Jožef Hužvar, zamenik predsednika Saveta, Perica Lakićević, Monika Mesaroš i Elvira Boroš.
Sednici takođe prisustvuju članovi Skupštine MZ, članovi Komisija kao i Žužana Magoši, pomoćnik gradonačelnika.
Petar Doroslovački, predsednik Saveta je pozdravio sve prisutne i konstatovao je da postoji kvorum, te je predložio sledeći:

D n e v n i   r e d :

1. Usvajanje zapisnika sa 19. sednice Saveta Mesne zajednice “Željezničko naselje”
2. Dodošenje Odluke o stavljanju van snage Pravilnika o sistematizaciji radnih mesta u MZ

3. Donošenje Odluke o usvajanju Predloga Programa rada MZ za 2018. godinu

4. Pitanja i predlozi
Primedbi u vezi Dnevnog reda nije bilo i doneta je jednoglasna 
O d l u k a :

1. Usvaja se Dnevni red.
Ad. 1
O d l u k a :

1. Usvaja se Zapisnik sa 19. sednice Saveta Mesne zajednice „Željezničko naselje” koja je održana 28.11.2017. g.
Ad. 2
Petar Doroslovački, predsednik Saveta je informisao prisutne da je po uputstvu Gradske Uprave Savet u obavezi da stavi van snage Pravilnik o sistematizaciji radnih mesta u MZ. Tom prilikom akcentirao je sledeće:
MZ je dat nalog na osnovu odluke Skupštine Grada Subotice o maksimalnom broju zaposlenih u skladu sa ralizacijom procesa racionalizacije broja zaposlenih u javnom sektoru da stavi van snage Pravilnik o sistematizaciji radnih mesta, jer kako naša, tako i ostale gradske MZ od 23. januara 2018. godine neće imati ni jednog zaposlenog. Umesto njih, poslove će obavljati 5 izvršilaca za administrativne poslove iz Gradske uprave, koji će biti izabrani na internom konkursu do 10. januara 2018. godine, nakon čega će se vršiti primopredaja poslova između tih izvršilaca i sekretara MZ, tj. sa licem na PPP po osnovu ugovora u našoj MZ, jer popuna radnog mesta sekretara MZ nije dobilo saglasnost od nadležnog ministarstva RS još od decembra 2013. godine, kada je Ruža Jekić otišla u penziju.

Što se tiče naše MZ, predviđeno je da 1 izvršilac iz Gradske uprave obavlja administrativne poslove i prijem žabi i primedbi građana za MZ „Dudova šuma“, MZ „Novo Selo“ i MZ „Željezničko naselje“. Za našu MZ predviđeno je radno vreme u trajanju od 4 sata i to: utorkom od 11.00 do 15.00 i četvrtkom od 07.00 do 11.00 časova. U ovom momentu zbog niza nejasnih pitanja, nismo u mogućnosti da donesemo Odluku o radnom vremenu MZ, koju treba doneti do 10. januara 2018. godine. 

Nakon izjašanjavanja članova Saveta Mesne zajednice o stavljanju van snage Pravilnika o sistematizaciji radnih mesta u MZ, doneta je jednoglasna

O d l u k a :

1. Usvaja se stavljanje van snage Pravilnika o sistematizaciji radnih mesta Mesne zajednice „Željezničko naselje”
Ad. 3

Petar Doroslovački, predsednik Saveta je informisao prisutne da se donošenje Odluke o usvajanju Predloga Programa rada MZ za 2018. godinu razmatra na sednici Skupštine MZ koja je zakazana neposredno nakon sednice Saveta. Svi članovi Saveta su se složili sa predlogom predsednika Saveta da se rasprava po ovom pitanju obavi na sednici Skupštine MZ.
Ad. 4
Petar Doroslovački, predsednik Saveta MZ je predložio da pod ovom tačkom dnevnog reda članovi Saveta mogu dati primedbe i istaknuti eventualne probleme. 

Primedbi nije bilo.
Dnevni red je iscrpljen, sednica je zaključena  u 18.28 časova
       zapisničar i sekretar                                                                                                 predsednik Saveta
          Mesne zajednice    
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