GRAD SUBOTICA

MESNA ZAJEDNICA „ŽELJEZNIČKO NASELJE”
SKUPŠTINA MESNE ZAJEDNICE
Broj: 50/2-2016
Dana: 24.02.2016. godine
24 000 Subotica

Majšanski put 53

Tel/Fax: 576-795 

e-mail: mzzeljeznicko@suonline.net

KA/SZA
ODLUKE I ZAKLJUČCI
sa 5. sednice Skupštine Mesne zajednice „Željezničko naselje” koja je održana dana 24.02.2016. godine sa početkom u 18,00 časova u prostorijama Mesne zajednice „Željezničko naselje”, Majšanski put 53, Subotica. 

D n e v n i   r e d :

1. Planirane konkretne investicione aktivnosti (projektovanje, izgradnja, održavanje) JP/JKP na području MZ “Željezničko naselje” na osnovu Programa poslovanja za 2016. godinu

2. Prezentacija Odluke o izradi Plana detaljne regulacije za centar urbanističke zone MZ “Željezničko naselje” sa neposrednim okruženjem

3. Usvajanje zapisnika sa 4. sednice Skupštine MZ

4. Usvajanje završnog računa MZ “Željezničko naselje” za 2015. godinu

5. Aktuelne informacije / Pitanja i predlozi
Ad. 1
Informacija Petera Blaua, direktora JP Direkcija za izgradnju i razvoj grada

· Budžet je znatno manji od 2015. godine, samim tim će biti redukovani i programi za MZ
· Predviđeno je ukupno 90 miliona dinara za 2016. godinu

· 40 milliona dinara za putnu infrastrukturu

· 13 miliona dinara za trotoare

· 3 miliona dinara za tucanik

· 1 milion dinara za održavanje puteva
· Ne može puno toga da se izgradi


U MZ “Željezničko naselje” je u “crticama” sledeći plan za 2016. godinu:

· Asfaltiranje: 359 Nova 150m i Jovana Cvijića 170m
· Javna nabavka će se raspisati za kružni tok, ugovor je potpisan. Čim se stvore vremenski uslovi, trotoar i biciklistička staza će se izgraditi. Biciklisti će se uvesti u saobraćaj putem kružnog toka.
· Rasveta: ravnomerno će se raditi u svim MZ

· Regulacija ulica: Gošina, najverovatnije zadnji deo i pešačka staza

· Majšanski put – kružni tok dve kuće eksproprijacija je u toku
· Majšanska petlja – odlaže se rešenje zbog izgradnje pruge Subotica - Budimpešta 

· Hrastova: regulacija u toku, proboj će trajati godinama, tri stambene zgrade – imovinsko pravni odnosi – eksproprijacija

· Regulacija Bajmočke do Kireške – ta deonica pripada Kertvarošu
· Regulacija Avalske je započeta, ali samo skica, nije u fazi parcelacije

· Dečija igrališta: Libalgele – proširenje – ove godine
· Dečija igrališta: Kireški put/Miloša Crnjanskog – idejni projekat postoji (park, igralište, fontana). Lokacija je nasuta i iznivelisana – ne može dalje da obeća ništa 

· Kanalizacija za Majšanski put – nema mesta za iskopavanje odvodnih kanala

· Kolovoz u Gošinoj ulici će biti uvršten ako bude mogućnosti za izgradnju

Informacija Marije Nađ Abonji, predstavnice JKP „Vodovod i kanalizacija“

Za 2016. godinu planirane su dve investicione aktivnosti u MZ “Željezničko naselje”:
· Priprema projektno-tehničke dokumentacije za koletor VII od Nevesinjske do ulice Jovana Mikića sa pratećom sekundarnom kanalizacionom mrežom na potezu između ulica 51. Divizije i Milutina Uskokovića

· Priprema projektno-tehničke dokumentacije za  izgradnju vodovodne mreže u ulicama Partizanskih Baza, Pčelarska, Makarska, deo Timočke, deo Višnjičke.
Informacija Milana Vasovića, predstavnika JP „Subotica – trans“
· Dovođenje linije br.16 do novog kružnog toka nije racionalno

· Treba presedanjem da se dođe do bolnice, daljina pešačenja je realna

· Linija br. 3 bi bila u redu kada bi na svakih 15 minuta saobraćao autobus a ne na svakih 30 minuta ili sat vremena kako je trenutno stanje.

· Planova ima, ali ne na području naše MZ, bivša linija br.22 Kelebija će se obnoviti. Izgradiće 10 autobuskih stajališta. Visoka frekvencija učenika kod O.Š. Majšanski put, Direkcija je izgradila zaštitnu ogradu. Moli sugrađane i MZ da ne zahtevaju ležeće policajce na trasi gde saobraća gradski prevoz, to je veliki problem za autobuse i u negativnom smislku usporava saobraćaj. Postoje druge bezbednosne mere za zaštitu učenika, ograda i da deca ne pretrčavaju kolovoz.
· Kireška ulica: odavno imaju ideju da se ta velika “praznina” spoji, približi. Nove zgrade su izgrađene, međutim ulica nije adekvatna za prihvat autobusa, uska je.
· Autobusi su veoma stari, nabavljati ne mogu nove, čak ni polovne. Biće u kontaktu sa MZ i JP Direkcija za izgradnju da se proširi Kireška ulica.
Izvodi iz diskusija

Peter Blau: U poslednje 2-3 godine je potrošeno 3-4 miliona dinara za bezbednost saobraćaja kod škola. Direktori škola nisu bili zadovoljni sa tim merama bezbednosti.

Milan Vasović: Ako su deca dovoljno vidna, ne bi trebalo da bude problema. Potrebno je poboljšati rasvetu.

Sabolč Čisar: U slučaju kada jedna tročlana porodica putuje do bolnice sa gradskim prevozom, treba da se preseda i tada kupuje 6 komada karata, to je skuplje nego da se voze taksijem.

Milan Vasović: Preporučuje da se kupi mesečna karta, koja je ekonomično rešenje, jer važi istovremeno za sve linije gradskog prevoza.
Zoran Bojković: Potrebno je ubrzati rešenje nagomilanih komunalnih problema građana. Avalska ulica u kojoj stanuje je u jezeru od atmosferskih voda.
Laslo Kukli: Ako nije moguće produžiti liniju br. 16 zbog rentabilnosti, da li mogu da se dupliraju polasci? 
Igor Prlja: Nemamo dovoljno vozača, trebaju nakon izvesnog vremena vožnje da se odmore. Nemamo ni dovoljno funkcionalnih vozila.
Ljubomir Pavić: Odvodnjavanje je veliki problem. Ne može da se prihvati objašnjenje direktora JP Direkcije da ne postoji tehničko rešenje. Plaća se porez za odvodnjavanje, gde odlaze ta sredstva? Ne čiste se novi kanali koji su iskopani u periodu kada to ima efekta. Obraslu su u korov i travu, postali su vodonepropusni. 
Peter Blau: Jedino tehničko rešenje je izgradnja kanalizacije.
Monika Mesaroš: Srednji deo Hrastove predstavlja problem zbog toga što je veoma visok nivo puta i sva voda se sliva u dvorišta. Potrebno je 0,5m da se skine sa visine puta. Potrebno je grejderovanje ulice i da se naspe tucanik.

Peter Blau: Nastojaće da se uradi nešto ove godine.

Perica Lakićević: Da li mogu da se dupliraju polasci na liniji br. 3?

Igor Prlja: Pre su polasci bili na svakih sat vremena, sada su na 30 minuta. Ekonomske mogućnosti su takve da je nemoguće da češće budu polasci. 
Petar Doroslovački: Danas smo pozvali nadležna J(K)P koja raspolažu budžetom i koja su jedina odgovorna za stanje i preduzimanje aktivnosti na planiranju, projektovanju i izgradnji komunalne infrastrukture. MZ je kroz izveštaje i planove realizovala svoju ulogu, a to je da poveže zahteve i probleme građana sa njima. Mi nikoga ne molimo da svoju ulogu ostvaruje, nego samo zahtevamo da se deo poreza, naknada i drugih davanja građana vrati delom kroz stvaranje pristojnih uslova za život. Danas ćemo dobiti informacije koje ćemo učiniti javno dostupnim građanima iz kojih će videti da postoji ogroman raskorak između potreba i mogućnosti J(K)P. Predlaže da se sa JP Direkcija i JKP “Vodovod i kanalizacija” zajednički nastupi u apliciranju na domaće i inostrane donacije za Dečije igralište u Miloša Crnjanskog i nastavak izgradnje Kolektora VII. Posebno zahteva od JP Direkcija da se što hitnije zakrpe udarne rupe, pogotovo na veoma frekventnom Majšanskom putu.U odnosu na zahteve građana za produživanje postojećih ili novu liniju prema JP “Subotica-trans” naveo je da treba biti oprezan i da se dobro iznalazira situacija, jer je bilo veoma neugodno na razgovoru u ovom Preduzeću kada su naveli konkretne činjenice koliko malo građana dnevno koristi linije 8 i 8a.
Peter Blau: JP „Direkcija za izgradnju grada Subotice“ je uvek spremna da učestvuje u akcijama. Pomoći će da se MZ u konkretnim slučajevima poveže sa Odsekom za lokalni ekonomski razvoj.
Silvija Tot: Zahvaljuje rukovodstvu na organizovanju i pozivu na ovaj sastanak. Tužna je jer je i pre 15 godina slušala iste probleme. Na liniji br. 3 su pre bili polasci na svakih 15 ili 20 minuta, još u davnim 80-tim godinama. Tada je ova MZ bila brojnija. Često se dopisuje sa  JP „Direkcija za izgradnju grada Subotice“ i JKP „Vodovod i kanalizacija“, ali je lakše ovako kada se vidimo. Njoj je učenik najvažniji, treba da je bezbedan. Majšanski put je veoma frekventan. Postojeće autobusko stajalište treba da se pomeri. Poslala je dopis u kojem nas je informisala o predatom zahtevu. Učenici se ne puštaju van dvorišta škole za vreme odmora, to je veoma nepopularna odluka-zabrana ali moraju da se brinu o bezbednosti dece. Pešački prelaz se ne koristi adekvatno.Mora da se ode 10 m prema gradu da bi prešli preko pešačkog prelaza i da se vrati 30 m do autobuskog stajališta. Garaže kod posluge su po njenom saznanju nelegalno izgrađene, treba da se sruše i da se na toj lokaciji izgradi bezbedno autobusko stajalište. Od 2005. godine se svake godine traži rešenje za ovaj problem. Semafor bi usporio saobraćaj, ležeći policajci ne usporavaju. Tražila je više puta poboljšanje ulične rasvete. Ne vidi se, mrak je. Merili su dva dana brzinu automobila ispred škole, roditelji su pisali peticiju. Policija je rekla da je opravdano bilo što se prijavilo prekoračivanje brzine. Od tada se više ne meri. Moli JKP „Vodovod i kanalizaciju“ da se na području MZ „Makova sedmica“ postave dva javna bunara.
Marija Nađ Abonji: Potrebno je da se Škola obrati  JP „Direkcija za izgradnju grada Subotice“ koja je za to nadležna.
Majlat Nandor: Postavlja pitanje vezano za cenu izgradnje kružnog toka i slabu izgrađenost trotoara.
Peter Blau: Izgradnja trotoara je poslednji put bila još za vreme gradonačelnika Kučere, za to nema dovoljno sredstava.
Z a k lj u č c i :
1. Ne možemo biti zadovoljni sa veoma skromnim predviđenim ulaganjima i planiranim aktivnostima na području naše MZ.

2. Rukovodstvo MZ koje je izabrano prošle godine ima veoma intenzivne kontakte i saradnju sa JKP u Gradu. Za tekuće probleme, naročito JP Direkcija za izgradnju relativno brzo reaguje. Najveći problemi su u regulaciji ulica i na izgradnji puteva, kao i vodovodne, a naročito kanalizacione mreže, jer do njihove izgradnje nije dolazilo na području naše MZ više godina unazad.
3. Vršićemo stalni pritisak na lokalnu samoupravu, koja je ujedno i osnivač ovih JKP, kako bi obezbedili kulturnije uslove življenja u našoj MZ. 

Ad. 2
Kornelija Evetović Cvijanović, predstavnik JP Direkcija za izgradnju i razvoj Grada Subotica prisutnima je obezbedila

Informacije i Prezentaciju

Odluke o izradi Plana detaljne regulacije za centar urbanističke zone MZ “Željezničko naselje” sa neposrednim okruženjem.
Izvodi iz diskusija:
Kornelija Evetović Cvijanović:  Na osnovu novog zakona, Grad je dužan da u kocenpcijama i urbanističkim planskim rešenjem obezbedi participaciju građana. Grad Subotica je naručilac ovog plana regulacije iz oktobra 2015. godine. Nastavlja se razrešavanje Majšanske petlje. Otvaraju se velike mogućnosti, to će biti veoma kvalitetno saobraćajno rešenje. Eksproprijacije se privode kraju. Centar naselja je veoma veoma frekventan. Rade se regulacije zbog biciklističkih staza. Put se negde sužava, negde se širi. Rani javni uvid je bio da nagovesti javnosti da se može videti šta se planira. Konkretnije primedbe se mogu dati kada je objavi Nacrt pana. Prvi korak je učešće svih javnih institucija u raspravi. Mreža saobraćajna nije najpovoljnija. Veliko zemljište zauzima škola, Maštalica i Vojvodina Šume. Pored samoposluge je improvizovana pijaca. Male su parcele. Moguće je da se stave u plan objekti sa više stanova, park, sportske aktivnosti. Usitnjenost parcela je veliki problem. Ovo je sam početak. Sada nemamo koncepciju, čekamo predloge, potrebno je raditi zajedno da dobijete „centar“ kakav trenutno nemate.
Luča Radmanić, predstavnica predškolske ustanove „Naša radost – Maštalica“: Ima li šanse da se njihov objekat proširi?

Silvija Tot, direktor OŠ Majšanski put: Proširenje je moguće, eventualno na drugoj lokaciji treba da se nađe rešenje, predlaže na Peščarinom području, iza „Vojvodina šume“.

Južef Hužvar: Sa urbanistima sarađuje više od dve godine, veoma su ekpeditivni, sve će uraditi za razvoj centra. Sve je ugrađeno sa starim kućama, uske su ulice. Moramo da stavimo sve naše želje u PDR jer nikada neće biti ništa izgrađeno. Centar i pijaca treba da budu izgrađeni na uređeniji način, taksisti zauzimaju veliki prostor. Nije u redu ni parking. Potrebno je da se uvrti apoteka i zdrastveni centar. 

Z a k lj u č a k :

1. Dalje aktivnosti na realizaciji Odluke o izradi PDR-a za centar urbanističke zone vodiće Savet za strateški razvoj MZ „Željezničko naselje“, uz aktivno uključenje ustanova i građana sa područja naše MZ.
Ad. 3

O d l u k a :

1. Usvaja se Zapisnik sa 4. sednice Skupštine Mesne zajednice „Željezničko naselje” koja je održana 19.01.2016. godine.

Ad. 4

O d l u k a :

1. Usvaja se završni račun Mesne zajednice „Željezničko naselje” za 2015. godinu.

Ad. 5

O d l u k a :

1. Usvaja se imenovanje dodatna dva člana u Savet za strateški razvoj Mesne zajednice „Željezničko naselje” i to:
· Elvira Boroš
· Ištvan Hulo
Petar Doroslovački, predsednik Saveta MZ je informisao sve prisutne da je stigao dopis od JP „Direkcija za izgradnju grada Subotice“ u kojem se zahteva od MZ da do 01.03.2016. godine dostavi prioritetne lokacije na teritoriji Mesne zajednice „Željezničko naselje” na kojima je potrebno izvoditi radove na iskopu kanala za prihvat atmosferskih voda kao i uklanjanja samoniklog tla sa bankina u cilju slobodnog oticanja vode sa kolovoza. 
Z a k lj u č c i:

1. Zadužuju se Radomir Tošić i Jene Burza da sastave spisak ulica gde je poterbno izvoditi gore navedene radove.
2. Prednost je potrebno dati ulicama koje su “bose” ili nasute sa tucanikom, koje imaju dovoljnu širinu.

3. JP Direkcija sa spiskom ulica treba proslediti primedbu da održavanje postojećih otvorenih kanala treba vršiti više puta godišnje, a obavezno u avgustu/septembru mesecu zbog obezbeđenja propusnosti kanala, jer su oni zarasli u korov u travu.

4. Savet za strateški razvoj MZ predlaže da JP Direkcija za izgradnju i razvoj Grada sagleda strateški interes za odvođenje atmosferskih voda u posebne retenzije jer to predstavlja ekološki interes, kao i da se vrši edukacija i osposobljavanje građana za korišćenje ovih voda sa krovova i betonskih površina za kućne potrebe, u cilju racionalnog trošenja vode za piće.
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