GRAD SUBOTICA

MESNA ZAJEDNICA „ŽELJEZNIČKO NASELJE”
SKUPŠTINA MESNE ZAJEDNICE
Broj: 249/2-2016
Dana: 11.10.2016. godine
24 000 Subotica

Majšanski put 53

Tel/Fax: 576-795 

e-mail: mzzeljeznicko@suonline.net

KA/SZA
ODLUKE I ZAKLJUČCI
Sa 9. sednice Skupštine Mesne zajednice „Željezničko naselje” koja je održana dana 11.10.2016. godine sa početkom u 18.00 časova u prostorijama Mesne zajednice „Željezničko naselje”, Majšanski put 53, Subotica. 

Prisutni članovi Skupštine: 
Atila Kikić, predsednik Skupštine, Petar Doroslovački, predsednik Saveta, Sabolč Čisar, Mihajlo Garai, Beata Paći,  Perica Lakićević, Beata Bognar, Zoran Bojković, Milica Trbović i Nedeljka Šulović. 


Sednici takođe prisustvuje i Monika Mesaroš, član Saveta MZ. 
Opravdano odsutni članovi Skupštine: 
Janoš Dirner, zamenik predsednika Skupštine, Branislav Radević, Predrag Opalić i Laslo Kukli.

D n e v n i   r e d :

1. Usvajanje zapisnika sa 8.sednice Skupštine MZ

2. Donošenje Odluke o usvajanju Treće izmene Finansijskog plana MZ za 2016. godinu

3. Donošenje Odluke o usvajanju Treće izmene Plana nabavki MZ za 2016. godinu

4. Donošenje zaključka o prestanku mandata člana Skupštine MZ
5. Aktuelne informacije
Nakon izjašanjavanja članova Skupštine MZ o Dnevnom redu doneta je jednoglasna

O d l u k a :
1. Usvaja se Dnevni red.

Pre prelaska na Dnevni red, na predlog Atile Kikića, predsednika Skupštine MZ, članovi Skupštine su se minutom ćutanja oprostili od preminulog najstarijeg člana Skupštine MZ, Majlat Ferenc Nandora.  
Ad. 1
O d l u k a :

1. Usvaja se Zapisnik sa 8. sednice Skupštine Mesne zajednice „Željezničko naselje” koja je održana 22.08.2016. godine.
Ad. 2
O d l u k a :

1. Usvaja se Treća izmena Finansijskog plana Mesne zajednice „Željezničko naselje” za 2016. godinu.

Ad. 3
O d l u k a :

1. Usvaja se Treća izmena Plana nabavki Mesne zajednice„Željezničko naselje“ za 2016. godinu. 
Ad. 4
Z a k lj u č a k :

1. U skladu sa članom 31. Statuta Mesne zajednice „Željezničko naselje“ konstatuje se prestanak mandata preminulog člana Skupštine MZ, Majlat Ferenc Nandora koji je bio izabran sa liste Saveza vojvođanskih Mađara (SVM).

2. U skladu sa članom 33. Statuta Mesne zajednice „Željezničko naselje“ i Odlukom o Mesnim zajednicama Grada Subotice Skupština se sa prethodnim zaključkom obraća Izbornoj komisiji Grada Subotice za izdavanje Rešenja o dodeli mandata sa liste SVM za novog člana Skupštine MZ. 
3. Uz dopis i zaključak priložiti kao dokaz Izvod iz matične knjige umrlih za navedenog preminulog člana Skupštine MZ.

Ad. 5
Aktuelne informacije :

· radu Sabrine Kostić u MZ na realizaciji kaznene mere u trajanju od 36 časova, koji je realizovan na osnovu saradnje sa Kancelarijom za mlade Grada Subotice

· radu sekretara MZ na poslovima vezanim za konverziju nepokretnosti iz javne u privatnu svojinu, ozakonjenju nelegalno izgrađenih objekata, podnošenju zahteva za izdavanje novih zdravstvenih knjižica (u saradnji sa Udruženjem penzionera) i drugim aktivnostima  na osnovu zahteva Gradske uprave, a u interesu građana

· pismu kojeg je hteo da uputi u saradnji sa predsednicima Saveta MZ „Zorka“ i „Novo selo“ gradonačelniku i predsedniku Skupštine Grada Subotice, u skladu sa zaključcima sa prethodnih sednica Saveta i Skupštine MZ, a koje se odnosi na: (1) decentralizovane i veoma korisne aktivnosti MZ sa građanima po nalogu Gradske uprave, gde se primenjuje naredbodavan ton i ne poštuju funkcioneri i organi MZ, aktivnosti se organizuju ad hock bez planskog pristupa, aktivnosti zahtevaju veliku angažovanost zaposlenih i aktivista MZ, ali i sredstva, koja nisu planirana i koja se ne nadoknađuju; (2) problematiku u komunikacijama sa Servisom za građane – Kontakt (Call) centrom gde se na oko 60 pismeno evidentiranih i prosleđenih primedbi i žalbi građana od strane MZ ne daju jasni odgovori koja je primedba i žalba primljena, kome je usmerena i kakav je njihov status rešavanja; (3) problematika u procesu komuniciranja MZ sa javnim (komunalnim) preduzećima prilikom planiranja, održavanja i izgradnje infrastrukture. Planovi i prioriteti se ne poštuju, nema objektivnih kriterijuma prilikom odabira investicija koje treba da se realizuju, iz godine u godinu se ne realizuje izgradnja, ne izveštava se MZ o planovima i izveštajima o realizaciji, ogromno je nezadovoljstvo građana nečinjenjem i funkcioneri i organi MZ ne mogu na sebe preuzeti odgovornost za to. Na sadržaj ovog pisma nije u prethodne dve nedelje izdejstvovana politička saglasnost, koju je obavezu preuzeo na sebe Branislav Radević, član Skupštine MZ i odbornik u Skupštini Grada Subotice. 
       zapisničar i sekretar                                                            


    predsednik Skupštine
          Mesne zajednice    
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