GRAD SUBOTICA

MESNA ZAJEDNICA „ŽELJEZNIČKO NASELJE”
SKUPŠTINA MESNE ZAJEDNICE
Broj: 307/2-2016
Dana: 20.12.2016. godine
24 000 Subotica

Majšanski put 53

Tel/Fax: 576-795 

e-mail: mzzeljeznicko@suonline.net

KA/SZA
ODLUKE I ZAKLJUČCI
Sa 10. sednice Skupštine Mesne zajednice „Željezničko naselje” koja je održana dana 20.12.2016. godine sa početkom u 18.00 časova u prostorijama Mesne zajednice „Željezničko naselje”, Majšanski put 53, Subotica. 

Prisutni članovi Skupštine: 
Atila Kikić, predsednik Skupštine, Janoš Dirner, zamenik predsednika Skupštine, Petar Doroslovački, predsednik Saveta, Sabolč Čisar, Mihajlo Garai, Beata Paći,  Perica Lakićević, Beata Bognar, Zoran Bojković, Milica Trbović, Predrag Opalić i Nedeljka Šulović. 


Sednici takođe prisustvuje i Jožef Hužvar, zamenik predsednika Saveta, Elvira Boroš, član Saveta, Radomir Tošić i Jene Burza, članovi Komisije za urbano-komunalni razvoj i zaštitu životne sredine i Aleksandar Major, blagajnik Udruženja penzionera MZ. 
Opravdano odsutni članovi Skupštine: Branislav Radević i Laslo Kukli.

D n e v n i   r e d :

1. Izbor članova Verifikacionog odbora
2. Izveštaj Verifikacionog odbora
3. Donošenje Odluke o potvrđivanju mandata člana Skupštine MZ 

4. Usvajanje zapisnika sa 9. sednice Skupštine MZ

5. Donošenje Odluke o usvajanju Programa rada MZ za 2017. godinu

6. Aktuelne informacije
Nakon izjašanjavanja članova Skupštine MZ o Dnevnom redu doneta je jednoglasna

O d l u k a :
1. Usvaja se Dnevni red.

Ad. 1
Atila Kikić, predsednik  Skupštine Mesne zajednice “Željezničko naselje” je predložio za novog člana Skupštine Elviru Boroš. Takođe je predložio sledeće članove za izbor Verifikacionog odbora: 
1. Milica Trbović – predsednik

2. Zoran Bojković – član

3. Beata Paći – član 

Primedbi u vezi predloženih članova za Verifikacioni odbor nije bilo i doneta je jednoglasna
O d l u k a :

1. Usvaja se Odluka o izabranim članovima Verifikacionog odbora.

Usledila je petominutna pauza dok je Verifikacioni odbor na osnovu uvida u Uverenje o izboru člana Skupštine Mesne zajednice “Željezničko naselje” i Izveštaja Izborne komisije Grada Subotice o sprovedenim izborima, utvrdio da su podaci istovetni. Verifikacioni odbor je, takođe, utvrdio da je Uverenje izdato od strane ovlašćenog organa.

Ad. 2

         O d l u k a :

1. Usvaja se Izveštaj Verifikacionog odbora.

Ad. 3
Na osnovu Izveštaja Verifikacionog odbora, Skupština javnim glasanjem potvrđuje i jednoglasno donosi
O d l u k u :
1. Potvrđuje se mandat novoizabranog člana Elvire Boroš u Skupštini Mesne zajednice „Željezničko naselje”.

Ad. 4
O d l u k a :

1. Usvaja se Zapisnik sa 9. sednice Skupštine Mesne zajednice „Željezničko naselje” koja je održana 11.10.2016. godine.
Ad. 5

Petar Doroslovački, predsednik Saveta je obrazložio predlog Programa rada MZ za 2017. godinu po sledećim oblastima:

· Saradnja sa organima i telima Grada, državnim organima, JP i ustanovama
· Zaštita zgrade i prostorija MZ od devastacije
· Komunalna oblast

· Zaštita i unapređenje životne sredine

· Briga o građanima MZ svih uzrasta (socijala, zdravstvo, obrazovanje, kultura, sport)
· Javno obaveštavanje
Prilikom izlaganja obrazložio je promene pristupa u Programu u odnosu na prethodne godine. Program je koncipiran na bazi prioriteta, navođenjem po 2 – 3 ulice, naročito kod regulacije, održavanja,  projektovanja i izgradnje komunalne infrastrukture, a ne “spiskom želja”. Takođe, predložio je na osnovu razmatranja Programa rada na MO SNS da se nakon usvajanja Program sa prioritetima, Grad i nadležna javna preduzeća pored Programa upoznaju od strane rukovodstva MZ sa pregledom svih ulica koje nemaju izgrađenu osnovnu infrastrukturu. 
Akcenti iz diskusije:
Zoran Bojković: daje primedbu na to da se prilikom realizacije Programa rada MZ, koji je dostavljen Gradu i nadležnom JP, naročito kod asfaltiranja ulica, ne poštuju prioriteti.

Atila Kikić: izražava nadu na osnovu nove prakse odlučivanja na nivou Grada, da će u narednom periodu takav odnos biti drugačiji. U prilog ovoj diskusiji ističe informacija sa poslednje sednice Gradskog veća gde je doneta odluka o izdvajanju finansijskih sredstava u iznosu od 2.596.000 dinara za sanaciju krova i velike sale zgrade MZ, kako bi se ista zaštitila od devastacije, a što je Skupština MZ stavila na listu prioritetnih aktivnosti u svom Programu za 2017. godinu.
Janoš Dirner: ističe da se neravnomerno razvijaju grad i mesne zajednice. U jednom broju gradskih MZ i prigradskih naselja, još 80-tih godina prošlog veka su sve ulice asfaltirane (navodi primere Starog i Novog Žednika, Kertvaroša, Malog Radanovca ...). Takođe, ukazuje na to da akcenat prilikom odlučivanja i izgradnje treba dati na interes građana, a ne na politički interese užih grupa. 
Perica Lakićević: napominje da prilikom aktiviteta članova Skupštine, Saveta i komisija treba voditi računa o tome da smo svi mi građani ove MZ i da i nakon isteka mandata građanima treba da „pogledamo u oči.“
Predrag Opalić: iskazuje nezadovoljstvo što se Programi rada zbog nerealizacije prepisuju iz godine u godinu. Postavlja pitanje koliko je procentualno urađeno ove godine u odnosu na prethodni plan.

Sekretar MZ je Predragu Opaliću uručila materijal koji je prethodno razmatran na zajedničkom sastanku Saveta MZ sa rukovodstvom MZ, Savetom za bezbednost građana, imovine i saobraćaja i Komisije za urbano komunalni razvoj i zaštitu životne sredine koji se odnosi na izveštaj o realizaciji planiranih aktivnosti za 2016. godinu i analizu žalbi i primedbi građana.
O d l u k a :

1. Usvaja se Program rada Mesne zajednice „Željezničko naselje” za 2017. godinu.
Z a k lj u č a k :

1. Sačiniti pregled (ne)izgrađenosti osnovne infrastrukture (vodovod, kanalizacija, kolovozi) po svim ulicama u MZ i isti dostaviti Gradu i nadležnim javnim preduzećima.
Ad. 6 
Petar Doroslovački, predsednik Saveta je upoznao prisutne o sledećem:

· Postavljene su table (16 komada) sa nazivom ulica pomoću dva radnika iz „Vodovod i kanalizacija“
· Poslat je izveštaj o utrošenim sredstvima Pokrajinskom sekretarijatu koja su dobijena na konkursu za izradu i postavljanje trojezičnih tabli sa nazivom ulica

· Poslat je dopis Gradskoj upravi sa molbom za dobijanje na revers fotokopir aparata dok se ne kupi novi u 2017. godini

· U toku je pribavljanje Saglasnosti za nesmetani prolazak vodovodne mreže kroz parcele od 18 sugrađana.
Atila Kikić, predsednik Skupštine je informisao članove Skupštine da je u toku postupak  Školskog odbora, čiji je on predsednik, za izbor direktora OŠ „Majšanski put“ koja se nalazi na području naše MZ. Od dva kandidata, podršku je od strane zaposlenih i Školskog odbora dobila Beata Bognar.
Atila Kikić, predsednik Skupštine se zahvalio na saradnji svim članovima u 2016. godini i poželeo je srećne predstojeće praznike. Čestitkama su se pridružili i Petar Doroslovački, Aleksandar Major i Elvira Boroš.
Sednica je zaključena u 18.55 časova. 
       zapisničar i sekretar                                                            


    predsednik Skupštine
          Mesne zajednice    



                                              Mesne zajednice

      „Željezničko naselje“ 
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