GRAD SUBOTICA

MESNA ZAJEDNICA „ŽELJEZNIČKO NASELJE”
SKUPŠTINA MESNE ZAJEDNICE
Broj: 245/2-2017
Dana: 15.12.2017. godine
24 000 Subotica

Majšanski put 53

Tel/Fax: 576-795 

e-mail: mzzeljeznicko@suonline.net

KA/SZA
ODLUKE I ZAKLJUČCI
Sa 17. sednice Skupštine Mesne zajednice „Željezničko naselje” koja je održana dana 15.12.2017. godine sa početkom u 18.29 časova u prostorijama Mesne zajednice „Željezničko naselje”, Majšanski put 53, Subotica. 
Prisutni članovi Skupštine: 
Atila Kikić, predsednik Skupštine, Janoš Dirner, zamenik predsednika Skupštine, Petar Doroslovački, predsednik Saveta, Sabolč Čisar, Mihajlo Garai, Beata Paći, Perica Lakićević, Elvira Boroš, Beata Bognar, Zoran Bojković, Milica Trbović, Nedeljka Šulović i Laslo Kukli.  
Odsutni članovi Skupštine:

Predrag Opalić i Branislav Radević.

Sednici takođe prisustvuju članovi Saveta MZ, članovi Komisija kao i Žužana Magoši, pomoćnik gradonačelnika.
Atila Kikić, predsednik Skupštine Mesne zajednice “Željezničko naselje” je pozdravio sve prisutne i konstatovao je da postoji kvorum i predložio je da se usvoji sledeći:

D n e v n i   r e d :
1. Usvajanje zapisnika sa 16. sednice Skupštine MZ

2. Donošenje Odluke o usvajanju Programa rada MZ za 2018. godinu

3. Aktuelne informacije

Primedbi u vezi Dnevnog reda nije bilo i doneta je jednoglasna 
O d l u k a :

1. Usvaja se Dnevni red.

Ad. 1

O d l u k a :

1. Usvaja se Zapisnik sa 16. sednice Skupštine Mesne zajednice „Željezničko naselje” koja je održana 21.11.2017. godine.

Ad. 2

O d l u k a :

1. Usvaja se Program rada Mesne zajednice „Željezničko naselje” za 2018. godinu.
Z a k lj u č a k:

1. Usvaja se Projekat za efikasnije rešavanje problema građana „Crne tačke“ MZ „Željezničko naselje“ Subotica.

Ad. 3
JAVNI UVID U NACRT PLANA DETALJNE REGULACIJE ZA DEO PROSTORA

MZ “ŽELJEZNIČKO NASELJE” U DELOVIMA BLOKOVA 13.1 i 13.2, 

IZMEĐU MAJŠANSKOG PUTA, ULICE PARTIZANSKIH BAZA I 

HRASTOVE ULICE U SUBOTICI
· Deo predviđenog prostora obuhvata 1.000 – 1.100 parcela, što znači oko 2.500 stanovnika;

· Vršiće se eksproprijacija (oduzimanje) bašta i ograda sa obe strane ulica, budućom merno-regulacionom linijom presecaju se (ruše) kuće, garaže, ograde, placevi, predviđen je jako širok front ulica kao što su avenije, što smatra nepotrebnim;

· Oko 90% kuća je obuhvaćeno ovom regulacijom, što znači da je predviđeno njihovo delimično ili rušenje u celosti;

· Ako dođe do izglasavanja ovakvog Plana, doći će do opadanja vrednosti kuća i parcela. Neće biti moguće obezbediti građevinsku dozvolu za novogradnju u tim, predviđenim ulicama;

· Plan je sačinjen na bazi podataka iz 1970. godine i važiće do 2030. godine. Zbog izgradnje pruge Subotica – Budimpešta doći će do značajnijih promena u urbanističkoj konfiguraciji MZ “Željezničko naselje”, pa je nerazumljivo zbog čega se vrši “izolovana” promena Plana detaljne regulacije za ovo područje;

· Javni uvid ovog Plana je omogućen u periodu od 01.12.2017. do 05.01.2018. godine u Gradskoj upravi Subotica, u Sekretarijatu za građevinarstvo, Stara Gradska kuća, kancelarija broj 202/1;

· Primedbe na planirana rešenja u toku javnog uvida, mogu se u pisanoj formi od strane pravnih i fizičkih lica dostaviti ovom Sekretarijatu do 05.01.2018. godine;

· Javna sednica Komisije Grada Subotice za planove održaće se 16.01.2018. godine.

Z a k lj u č c i:
1. Putem Izvoda iz Zapisnika sa sednice Skupštine sa datim napomenama predstavnika MZ “Željezničko naselje” koji je ostvario javni uvid u Nacrt Plana detaljne regulacije za ovaj deo prostora MZ i Zaključcima izvestiti Sekretarijat za građevinarstvo Grada Subotice, najkasnije do 05.01.2018. godine.
2. Sa istim Izvodom iz Zapisnika putem isticanja na oglasne table MZ, Internet i Facebbok stranicu MZ obavestiti građane, najkasnije do 05.01.2018. godine.


Na kraju sednice prisutnima se obratila Žužana Magoši, pomoćnica gradonačelnika Grada Subotice. Zahvalila se na aktivnom volonterskom radu i istakla da je MZ “Željezničko naselje” lep primer servisa usluga koji stoji na raspolaganju građanima. Posebno je istakla konstruktivne predloge Atile Kikića i Petra Doroslovačkog na ovoj sednici, koji se odnose na kvartovsku organizaciju grada Subotice i da bi oni mogli biti kadrovska rešenja za vođenje jednog takvog kvarta koji bi obuhvatio našu i susedne MZ. Na primeru MZ “Zorka” u kojoj su volonteri veoma aktivni, istakla je potrebu takvog aktiviteta i u našoj MZ. Istakla je pomoć našeg sekretara, Andree Szalai u radu MZ “Zorka” za vreme u poslednjih mesec dana kada su oni ostali bez sekretara koji je preminuo. Poželela je našoj MZ uspešan rad i puno optimizma u vremenu koji je pred nama.
Dnevni red je iscrpljen, sednica je zaključena  u 19,09 časova. 
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