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Na osnovu člana 28. stav 1. alineja 7. Odluke o Mesnim zajednicama-prečišćen tekst (Službeni list grada Subotice“ broj 47/11) i člana 37. stav 1. alineja 17. Statuta Mesne zajednice „Hajdukovo“ broj 34/1-2012 – prečišćen tekst, Skupština Mesne zajednice „Hajdukovo“ na 41. sednici  održanoj dana 16.01.2015.godine, donela je

IZVEŠTAJ O RADU MESNE ZAJEDNICE „HAJDUKOVO“ 

 ZA 2014.GODINU 

I

Komunalna oblast:
· Realizacija projekta izgradnje kolovoza u ulici Pere Popovića Age;
· Izvršena je popravka puta u ulici Vagner šor;
· Izvršena je popravka puta u gornjem Hajdukovu, na delu „Talanterem”;
· Izgrađeno je dečije igralište pored fudbalskog terena;
· Organizovana je radna akcija za uklanjanje smeća i šuta sa puteva oko lokacije divlje deponije;
· Mesna zajednica je vršila čiščenje snega po potrebi na teritoriji Hajdukovo i Nosa;
· Prijavljeni su  kvarovi, greške i nedostaci Elektrovojvodini i Telekomu;
· Preko cele godine, na osnovu prijave građana, Rasveta d.o.o., Subotica je obavljala poslove na održavanju i rekonstrukciji javne rasvete. Za božićne i novogodišnje praznike postavljene su dekorativne svetiljke.
Zaštita i unapređenje životne sredine:
· Povodom Dana Planete u aprilu mesecu organizovana je radna akcija za sređivanje i čišćenje javnih površina u širem centru sela i kod obale Ludaškog jezera.
· Izvršeno je uništavanje korovske biljke Ambrozije i uređenje zelenih javnih površina.
· Putem JKP „Čistoća i zelenilo” organizovano je odnošenje kućnog smeća u tipskim vrećama. Kamion za odvoz smeća dolazi svakog drugog ponedeljka.

· Putem programa Direkcije za izgradnju grada Subotice organizovane su akcije čišćenja i uređenja, tj. sakupljanja i odvoženja čvrstog i kabastog otpada iz domaćinstava.
Socijalna zaštita:
· Mesna zajednica je imala dobru saradnju sa Centrom za socijalni rad, Crvenim krstom i Domom za socijalno ugroženu decu «Lurkohaz». 
· Preko cele godine nadležna osoba iz Centra za socijalni rad je izlazila jednom mesečno, i to druge srede u mesecu, u cilju davanja informacije iz oblasti socijalne zaštite, o podeli jednokratne i druge pomoći kao i o raznim pitanjima vezano za rad Centra. To je puno značilo građanima jer se pružila prilika da bez putovanja stupe u kontakt sa stručnim licem.
· Deljenje kuvanih obroka iz programa Narodne kuhinje Crvenog krsta, Subotica za 60 osoba.
· Povodom Međunarodnog dana borbe protiv siromaštva dodeljeno je socijalno najugroženijim sugrađanima ukupno 17 paketa hrane.
· U decembru mesecu organizovana je akcija za prikupljanje odeće i obuće ugroženima.
Kultura i sport:
· Mesna zajednica ima razvijen kulturni i društveni život. Postoji dobra saradnja sa kulturno umetničkim društvima, udruženjem penzionera i sportskim klubovima. 
· U februaru mesecu održan je „Disnotorski doručak” uz mogućnost degustacije svinjske slanine, čvaraka, krva i jetre. Sutradan  je održan „Disnotorski bal”. 

· U aprilu mesecu je organizovan motosusret „OPEN PARTY 2014”.
· U maju mesecu je održan fudbalski turnir za veterane.
· U septemru mesecu na Nosi u okviru programa „Nosza hajrá, süssünk, főzzünk” održano je takmičenje u kuvanju paprikaša i muzičko veče.
· U septembru mesecu mesna zajednica je povodom završetka radova u vinogradima i voćnjacima 46. put organizovala dvodnevnu manifestaciju „Berbanskih dana”. Negujući staru tradiciju proslave, manifestacija je bila ispunjena bogatim kulturnim, sportskim programom, kao i vašarom. Bogata i sadržajna privredno-turistička manifestacija je pružala prijatno opuštanje svim posetiocima.
· Tradicionalna manifestacija „Trka Mikulaša” ove godine održana je po trinaesti put. Mikulaši koji su nekada bili deo kluba „Mini Maratona” iz Hajdukova su uručili poklone učenicima osnovnih škola u prigradskim naseljima i stanovnicima mesnih zajednica u tim naseljima. 
· U decembru mesecu je održana božićna proslava „Advent u selu” U okviru programa održan je vašar i kulturni program. Bila je degustacija pečene tikvice, medene rakije, pogačice, kuvanog vina i čaja kao i pečene jabuke.
· Organizovani su retro večeri.
· Fudbaleri veterani su redovno učestvovali na raznim takmičenjima. 

Zdravstvo i obrazovanje:
· Mesna zajednica ima dobru saradnju sa školom, obdaništem i sa Domom zdravlja.
· U  oktobru mesecu u saradnji Preventivnog centra Doma zdravlja, Crvenog krsta, Subotica, Zavoda za javno zdravlje i mesne zajednice organizovano je preventivni lekarski pregled za građane.

Javno obaveštenje:
· Tokom cele godine mesna zajednica je dala informacije svim zainteresovanim građanima, značajnim i bitnim akcijama i temama.
· MZ obaveštava stanovništvo preko zborova građana i sredstavima javnog informisanja i to: Radio Subotica, Radio 90 iz Hajdukova, Panon RTV,  Subotičke novine, Magyar Szó, 7 Nap, Duna TV iz Mađarske. 
· Obaveštenja i plakate su istaknute na oglasnim tablama MZ i na drugim vidnim mestima. 
· Program raznih manifestacija su otštampane u obliku letaka i plakata.
Saradnja sa organima i telima grada, državnim organima, javnim preduzećima i ustanovama:
· Postoji stalna saradnja Fondom za kapitalno ulaganje, Pokrajinskom sekretarijatom, Gradskom upravom Grada Subotice, sa javnim i komunalnim preduzećima, MUP-om Subotica. 
· Dobru saradnju imamo sa bratskim gradom Jánoshida i Zákányszék iz Republike Mađarske.
Vršenje drugih poslova:
· Mesna zajednica je vršila prijem prijava i žalbi meštana, i u okviru svojih mogućnosti pružala pomoć građanima. 
· Bila je na raspolaganju građanima za fotokopiranje i za druge administrativne usluge.
· Mesna zajednica je održavala Biblioteku „Urban Janoš”, vršila izdavanje i evidentiranje knjiga.
· Zamenica zaštitnika građana jednom mesečno je primila priužbi i predstavki građana o radu javnih preduzeća i drugih organa. Pružala je pomoć i saveti u stvarima u kojima građani rešavaju pred organima gradske uprave i to: porez na imovinu, građanski pravni problemi, legalizacija, susedski i imovinski-pravni problemi, držanje domaćih životinja kao i iz oblasti prava na zdravstveno i penzijsko osiguranje.
· U decembru mesecu zamenik komandira Policijske uprave, Subotica je održao predavanje o primeni Pravilnika o registraciji motornih i priključnih vozila.
· Mesna zajednica je angažovala spremačicu za održavanje čistoće i to za čišćenje prostorije mesne zajednice, Doma kulture i fudbalskog kluba, kao i pranje opreme ekipe fudbalskog kluba, čišćenje dvorište i terena fudbalskog kluba. 
· U toku 2014.godine održano je 18 sednica Skupštine MZ i 12 sednica Saveta MZ kao i niz radnih sastanaka i susreta sa građanima kao i predstavnicma raznih organizacija.
                                                                           PREDSEDNIK SKUPŠTINE MZ

                                                                                             Haško Ištvan
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