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IZVEŠTAJ O RADU MESNE ZAJEDNICE „ČANTAVIR“ ZA 2014. GODINU

u 2014-oj godini u Mesnoj zajednici „Čantavir” rad je protekao u dosta složenoj i teškoj ekonomskoj situaciji.
Pored svih teškoća Savet i Skupština Mesne zajednice nastojali su po svojim mogućnostima, sa postojećim finansijskim sredstvima kreirati i organizovati rad Mersne zajednice i izvršavati obaveze i planove predvidjene za 2014. godinu.
Rukovodstvo MZ redovno se obraćao, vršio razgovore kako sa članovima Gradske uprave tako i sa predstavnicima javnih preduzeća čiji je osnivač Grad Subotica, sve u cilju rešavanja plana i programa MZ Čantavir upućenih njima po prioritetima.

U 2014-oj godini, a na osnovu Plana i programa rada urađeno je  sledeće:

Komunalna oblast
Aktivnosti u mesnoj zajednici u toku 2014. godine

Zaštita i unapređenje životne sredine

· U okviru prolećne i jesenje akcije čišćenja i uređenja Grada Subotica, odvožen je kabasti otpad sa područja mesne zajednice. Akcije su uspešno sprovodene i  trajale po dva dana, izvodjađač radova ČISTOČA iz Subotice.
· Izvršena je redovana košenja javne površine na teritoriji MZ „Čantavir” godišnje više puta/uži centar/ izvodjač radova DP „KOMVAL“ iz Čantavira
· U okviru javnih radova koje je sprovela Gradska uprava Grada Subotice u saradnji s „Ekostandardom“  01. avgusta 2014. godine počeo je s radom higijeničar. Ove godine rad higijeničara je trajao  do 31. decembra (pet meseci).

· U Mesnoj zajednici postoji poljočuvarska služba, radnik redovno vrši posao i stim su žalbe u kancelariji Mesne zajednice smanjili su se.

· Sve žalbe građana u vezi sa komunalijom prosleđeno je nadležnoj Komunalnoj inspekciji.

Socijalna zaštita

U saradnji s gradskom organizacijom Crvenog krsta, u oktobru je izvršena podela paketa hrane i higijenskog materijala socijalno ugroženim stanovnicima mesne zajednice.

U okviru programa na teritoriji MZ „Čantavir“ podeljeno je dnevno 60 toplih obroka za najugroženija lica.
Kultura i sport

Mesna zajednica saradjuje sa Kulturno umetničkim društvima
· „BARTOK BELA”
· “MENDICUS”
· “KOZMIX”
U mesnoj zajednici postoje i intenzivno rade više klubova sprotskih aktivnosti 

· Futbalski klub

· Atletičari

· Yudo klub

U okviru škole „Hunjadi János“ rade više sekcija sa različitim uzrastima dece i to :

· košarka
· odbojaka
· džudo
· atletičari
Zdravstvo i obrazovanje  

Krajem januara 2014. godine u vremenu od 8-12 časova u prostorijama Mesne zajednice „ČANTAVIR’, organizovana je akcija u sklopu zdravstvno-edukativne oblasti.Akciju je organizovao Crveni krst i Preventivni cenatar Doma zdravlja Subotica – mobilna jedinica. 

Aktivnost koje su ovom akcijom izvodjene su sledeće: merenje pristiska, kontrola šećera i masnoća u krvi / holesterol, tirigliceridi/.

Zbog velikog interesovanja gradjana ova akcija početkom februara je ponovljena. Po oceni organizatora, akcija je bila veoma uspešna.
Javno obaveštavanje

O bitnim i značajnim pitanjima za većeg dela stanovništva sa tertorije MZ obaveštava se preko sredstava javnog informisanja /radio Subotica, na jeziku sredine i u Magyar szó-u/.

Sve aktuelne informacije iz MZ i zvanične akte-dokumente Državnih, Pokrajinskih, Gradskih organa balgovremeno istaknemo na postojeće oglasno mesto u MZ Čantavir.

Godišnje cca 5 puta je objavljen „Csantavéri újság“ što u velikoj meri pomaže da informiše stanovništvo o bitnim događajima u MZ Čantavir

Saradnja sa organima i telima Grada, državnim organima, javnim preduzećima i ustanovama

Jula meseca Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, upravu i nacionalne zajednice objavio je Konkurs za raspodelu budžetskih sredstava organima i organizacijama u čijem radu su u upotrebi jezici i pisma manjinskih nacionalnih zajednica,  za izradu tabli sa nazivom organa i tabli sa nazivom ulica. Mesnoj zajednici su odobrena sredstva u iznosu od 50.000.00 dinara kojima je izrađeno 16 tabli sa nazivom ulica i tabla s nazivom mesne zajednice. Table će bez naknade postaviti Gradska uprava Grada Subotice.

Na osnovu Programa iz komunalnih oblasti asfaltirano je IV.DOŽA .

Vršenje drugih poslova

· u Mesnoj zajednici su radnici lokalne poreske administracije vršili prikupljanje poreskih prijava za fizička lica u više navrata
· maja meseca oragizovali smo u saradnji sa Gradskom organizacijom Crvenog krsta prikupljanje humanitarne pomoći u prostorijama Mesne zajednice za stanovništvo na popljavljenom području. Akciji se odazvao veliki broj naših sugrađana

· Oktobra 2014. godine u prostorijama mesne zajednice sprovedeni su izbori za nacionalne savete naiconalnih manjina

· U toku aprila 2014. godine održan je trodnevni Uskrsni vašar u centru Čantavira a u toku decembra je održan trodnevni Božićni vašar, tom prilikom smo organizovali iznenadjenje Deda Mraza za naše sugradjanje. Prolaznike smo počastili bombonima i tom prilikom im čestitali nastupajuće praznike. Ispred Mesne zajednice delili smo medenjaču i čokoladu prolaznicima uz čestitke za praznike.
· Mesna zajednica u toku 2014.-oj godini zajedno sa sponzorima tj. prerduzetnicima svečanijim i sadržajnijim okolnostima organizovala dana sela sa bogatim kulturnim programom, sportskim dogadjajima sa brojnim poznatim ličnostima. 

Na ovoj manifestaciji prisustvovali su gosti predstavnici Grada Subotice, Civilnih udruženja, javnih preduzeća kao i gosti bratskih gradova.
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