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HS/ VV 
Saglano članu 4. Odluke o mesnim zajednicama –prečišćen tekst (,,Službeni list grada Subotice, broj 47/11)i člana 37.stav 1. alineja 2.Statuta mesne zajednice ,,Centar II’’-prečišćen tekst broj 12/1-2013 od dana 16.01.2013.godine, Skupština Mesne zajednice ,,Centar II’’na 2.sednici održanoj dana 15.12.2015.godine, donosi       
      Program rada Mz ,,Centar II’’ za 2016.godinu

· KOMUNALNA OBLAST

-  U okviru stalnih zadataka propisanih Statutom Mesne zajednice vršiće se

redovita aktivnost na problematici iniciranoj od strane građana i briga
o održavanju infrastrukture i otklanjanju nedostataka što podrazumeva: 
                     -   stalnu brigu o rasveti na teritoriji mesne zajednice,

-   stalna brigu o horizontalnoj i vertikalnoj signalizaciji,
· vraćanje javne površine u prethodno stanje.
    Planovi, odnosno predlozi projekata i programskih aktivnosti Mesne zajednice ,,Centar II’’ u 2016.godini su sledeći: 
- Na teritoriji  MZ ,,Centar II’’ nalazi se nekoliko devastiranih lokacija, koje su nastale rušenjem objekata, a placevi koji su nakon toga nastali  ni posle nekoliko godina nisu realizovani u smislu izgradnje predviđenih objekata. Na taj način narušava se izgled teritorije naše mesne zajednice, posebno imajući u vidu da su u pitanju površine u samom centru grada  i tom prilikom posebno ističemo: bivše Hajzlerovo kupatilo u ulici Petra Drapšina, ugao Preradovićeve i Petefi Šandora, ugao Matije Gupca i  Maksima Gorkog. U povodu navedenoga Skupština MZ će zahtevati od nadležnih institucija  Grada Subotice, obrazloženje zašto su placevi u takvom stanju, odnosno moguća rešenja tog problema. 
- Javni toalet  na Trgu Jakaba i Komora, više godina nije u funkciji, a postoji realna potreba za funkcionisanjem istoga, tako da će rukovodstvo MZ ,,Centar II’’ učiniti sve u domenu svojih nadležnosti da se pomenuti objekat dovede u funkcionalano stanje.

- Nadzemni kontejneri za smeće na početku ulica Matka Vukovića i Trg žrtava fašizma, su ruglo u svakom pogledu i s obzirom da je u planu na nivou grada postavljanje podzemnih kontejnerana na svim problematičnim lokacijama, intezivno ćemo se zalagati za rezrešenje sadašnje situacije u pomentim ulicama.
- Rukovodstvo MZ će preduzeti aktivnosti u pravcu iniciranja i izrade projektne dokumentacije  za fiskulturnu salu u OŠ ,,Đuro Salaj’’. 

- Lokacija benzinske stanice u ulici Petefi Šandora je višedecenijski problem (neposredno ispred osnovne škole, u blizini stanice Hitne pomoći, pored stambenih objekata, nedopustivo ometanje saobraćaja jer kolovoz ,,prolazi kroz benzisku stanicu’’). Zbog čega će se pokrenuti intenzivna inicijativa kod nadležnih institucija Grada Subotice za njeno izmeštanje na primereniju lokaciju, jer ugrožava bezbednost građana i njihove imovine.

- Parkovi i parkovne površine na Trgu Jakaba i Komora, u ulici Petefi Šandora i oko Katedrale sv. Terezije Avilske, su prilično zapušteni i zahtevaju osveženje u svakom pogledu i to će biti jedan od zadataka u narednom periodu, naravno u saradnji sa nadležnim JKP.
- Neophodno je formirati  upojni kanal u ulici Svetozara Miletića i po tom pitanju ćemo ponovo animirati nadležne u JP,,Direkcija za izgradnju Grada Subotice’’.
- Planiramo revitalizaciju trotoara na sledećim lokacijama: Trg Jakaba i Komora od OŠ ,,Jovan Jovanović Zmaj’’do kraja trotoara prema školi za slušno oštećena lica , u ulici Braće Majera (leva strana od broja 21-29), Ištvana Sečenjija ( leva strana).
- Postavljanje korpi za otpatke: u ulici Trg Jakaba i Komora, Petefi Šandora i Trg žrtava fašizma.

· ZAŠTITA I UNAPREĐENJE ŽIVOTNE SREDINE

Sprovodiće se akcija prikupljanja otpada, čišćenja i uređenje mesne zajednice u saradnji sa JKP ,,Čistoća i zelenilo’’, uz angažovanje higijeničara.
· SOCIJALNA ZAŠTITA
Mesna zajednica će i dalje u saradnji sa Centrom za socijalni rad, u skladu sa realnim mogućnostima preduzimati aktivnosti.

U saranji sa Crvenim krstom vršiće se podela garderobe socijalno ugroženim porodicama. 

· KULTURA I SPORT
U izlogu mesne zajednice svakog meseca organizovaće se izložbe neafirmisanih likovnih umetnika.

Fudbalska ekipa Mesne zajednice ''Centar II'' i ekipa u šahu učestvovaće na sportskim takmičenjima. 

Organizovaće se manifestacija  u OŠ,, Jovan Jovanović Zmaj’’ i OŠ ,,Đuro Salaj’’ - ,,KOŠ ZA JOŠ’’ u kojoj bi učestvovali  deca i roditelji. 

· ZDRAVSTVO 
Akcije merenje krvnog pritiska i  šećera u krvi održavaće se i dalje u objektima gerontoloških klubova na teritoriji Mesne zajednice. U skladu sa mogućnostima akcije će se održavati i u prostorijama MZ,,Centar II’’.
· JAVNO OBAVEŠTAVANJE
Na frekventnim mestima i planiranoj oglasnoj tabli vršiće se i dalje obaveštavanje stanovnika sa teritorije mesne zajednice prema potrebama, kao i na sajtu grada Subotice.

· Saradnja sa organima i telima Grada, državnim

organima, javnim  preduzećima i ustanovama

Nastaviće se sveobuhvatna, aktivna i korektna saradnja sa institucijama Grada, odnosno javnim i javno-komunalnim preduzećima, državnim organima, ostalim mesnim zajednicama, pre svega susednim, u cilju rešavanja problema naših stanovnika i unapređenja kvaliteta njihovog života. 


Predsednica Skupštine

                                                                       Mesne zajednice ,,Centar II’’

                                                                             mr Helena Suljić
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