               Na osnovu člana 37. stav 1. alineja 2. Statuta Mesne Zajednice „Centar I“                       (prečišćeni tekst) , broj 22/2013 od 05.03.2013.g Skupština Mesne Zajednice „Centar I“ na sednici održanoj 21.01.2016.g, donela je                                      
1. Izveštaj o radu Mesne zajednice „ Centar I“ za 2015.godinu
Komunalni problemi na teritoriji Mesne zajednice su rešavani po žalbama građana uz pomoć komunalne i sanitarne inspekcije.To su bili problemi nedovoljnog broja kontejnera i korpi za smeće, skladištenje otpada, neodrzavanja dvorišta i trotoara. Zatim nepravilno parkiranje na trotoarima i ispred ulaza u zgrade i kapija ,zelenim površinama. Postavljanje oštećenih i isčupanih saobraćajnih znakova. U saradnji komisije za komunalne delatnosti Mesne zajednice i J.P. «Direkcija za izgradnju Grada Subotica»-Direkcija za rasvetu,a  po planu za rekonstrukciju i dopunu uličnih rasveta, rešavani su svi problemi  na inicijativu građana vezani za zamenu sijalica . MZ je konkurisala kod Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje, za sredstva za izradu petnaest trojezičnih tabli sa natpisom naziva ulica. Odobrena sredstva su utrošena po ugovoru i petnaest tabli se nalaze u prostorijama MZ gde se očekuje njihova montaža u saradnji sa Gradskom Upravom.
U saradnji sa J.P.»Čistoća i zelenilo» organizovano je rezanje grana u ulici A.M.Tita, Subote Vrlića, Đure Đakovića kao i gde je ometano kretanje pešaka . 
U saradnji sa saobraćajnom policijom, zbog problema sa biciklistima i motociklistima  koji ne poštuju saobraćajne propise i kreću se čak i pešačkim stazama povećan je broj policajaca i njihovih aktivnosti na području MZ.
U više navrata tokom godine vršen je obilazak terena, beleženi nedostaci saobraćajnih znakova,ležećih policajaca blizu škole,oštećenja na putevima,začepljeni slivnici. .
 Saradnja sa organima i telima Grada, državnim organima, javnim preduzećima i ustanovama bila je dobra, a sve se svodilo u korist građana Mesne zajednice. Svi poslovi koji su bili postavljeni pred M.Z. uvek i na vreme su bili realizovani od strane sekretara M.Z. kao i od aktivista-rukovodstva naše Mesne zajednice.U više navrata imali smo edukaciju sekretara MZ u Novoj opštini.
            Javno obaveštavanje se vrši putem oglasne table,isticanjem obaveštenja na                              najfrekventnijim punktovima i putem medija. .
Zbog mera štednje i ekonomske krize,a samim tim i nedostatka sredstava u budžetu ova godina je prošla sa delom gore navedenim realizacijama projekata i potreba MZ, tako da se svi ostali planovi i programi za ovu godinu prebacuju u 2016.godinu
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