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GRAD SUBOTICA

MESNA ZAJEDNICA ,,CENTAR II’’

SKUPŠTINA MZ

Broj:7/2-2016
Dana: 22.01.2016.
24000 Subotica

Petefi Šandora 2.

Tel:558-166

HS/VV

Na osnovu člana 4. stav 3. Odluke o Mesnim zajednicama-prečišćeni tekst  (,,Sl. list grada Subotice’’ broj 47/11) i člana 38. Statuta Mesne zajednice ,,Centar II’’ (prečišćeni tekst) broj 12/1-2013 od 16.01.2013.godine Skupština Mesne zajednice  ,,Centar II’’ na 3.sednici održanoj dana   22.01.2016.godine, donosi

IZVEŠTAJ O RADU MESNE ZAJEDNICE ,,CENTAR II’’ ZA 2015.g.

03.septembra 2015.godine održana je konstitutivna sednica Skupštine MZ,,Centar II’’ na kojoj je doneta Odluka o potvrđivanju mandata članova Skupštine , Odluka o izboru predsednice Skupštine i zamenika predsednika Skupštine i Odluku o izboru članova Saveta MZ.

· KOMUNALNA OBLAST

U okviru stalnih zadataka propisanih Statutom mesne zajednice vršena je redovna aktivnost na problematici koja je bila inicirana od strane građana. Tako je tokom 2015.godine urađeno sledeće: 

- stalna briga o rasveti na teritoriji mesne zajednice;

- stalna briga o horizontalnoj i vertikalnoj signalizaciji;

- reagovanje na pritužbe u vezi začepljenja slivnika;

- reagovanje na ne održavanje  održavanje zelenih  površina;

- vraćanje javnih površina u prvobitno stanje...

- Na osnovu upućenih dopisa od strane MZ prema JP ,, Direkcija za izgradnju Grada Subotica’’, ista je dana 26.01.2015.izvršila postavljanje ukrasnih-zaštitnih stubića na javnu površinu u ulici Petefi Šandora, kako bi se sprečilo parkiranje vozila.

- Gradskoj upravi-Službi za inspekcijsko – nadzorne poslove prosleđena je prijava građana  zbog  nedozvoljenog parkiranja vozila na trotoarima u Zagrebačkoj ulici.

- JP ,, Direkciji za izgradnju Grada Subotica’’ uputili smo molbu za sanaciju terena u OŠ,,Jovan Jovanović Zmaj’’, kao i molbu da se razmotri mogućnost rekonstrukcije trotoara na Trgu žrtava fašizma. Odgovoreno je  da će se isto realizovati u skladu sa finansijskim mogućnostima.

- MZ se obratila Gradonačelniku da je jednoglasan stav Skupštine MZ da se izvrši sanacija i rekonstrukcija objekta javnog toaleta koji se nalazi na Trgu Jakaba i Komora, iz razloga velike frekventnosti prolaznika u ovom delu grada posebno imajući u vidu mlečnu pijacu, te znamenitosti grada koji se nalaze na ovoj lokaciji, koje obilaze turisti.

- JP ,,Direkciji za izgradnju Grada Subotica’’ uputili Zahtev za popravku trotoara u ulici od Trg Jakaba i Komora 22.  do završetku trotoara prema školi za slušno oštećena lica, br. dopisa 62/1-2015 od dana 22.juna.2015.godine;

- JKP,, Vodovod i kanalizaciji’’ i JP ,, Direkciji za izgradnju grada Subotica’’ obratili smo se povodom ulegnuća oko šahte kanalizacije u  ulici Trga žrtava fašizma. Oštećenje je otklonjeno krajem jula 2015.g.

- Na problem saniranja trotoara na početku ulice Žarka Zrenjanina (neparna strana)-odgovor Direkcije je da su predmetni problem uvrstili na listu prioriteta, te će se isti realizovati u skladu sa planom izvršenja prispelih zahteva  kao i finansijskim mogućnostima u budžetskoj 2015.godini.

- JKP,,Direkcija za izgradnju Grada Subotice’’ –upućena je molba za orezivanje drveća u dvorištu 

OŠ,,Jovan Jovanović Zmaj’’ jer grane oštećuju krovnu konstrukciju i oluke. Izvršeno je orezivanje i uklonjeno je granje.

-  Na zahtev JP ,,Zavod za urbanizam Grada Subotice’’, a za potrebe usklađivanja Planova za postavljanje manjih montažnih objekata- kioska, dostavili smo odgovor, dopisom br.142/2-2015 od  18.11.2015.godine.

-Novi saziv Skupštine MZ  je usvojio Predlog projekata i programskih aktivnosti za 2016-2018.g. 

-U više navrata smo se obraćali JP ,, Direkciji za izgradnju Grada Subotica’’ povodom zahteva za izradu upojnog kanala dopis br. 65/2-2015 od dana 05.10.2015.g. u ulici Svetozara Miletića, u kojoj su evidentni problemi prilikom atmosferskih padavina, koji se manifestuju izlivanjem kanalizacije u dvorišta građana.

-Predsednica Skupštine MZ se  dana 10.12.2015.godine, dopisom broj 149/2-2015, obratila  Sekretarijatu za inspekcijske- nadzorne  poslove usled upućene žalbe stanovnika MZ, a u vezi - rušenja objekata u ulici Petefi Šandora br.3 i 5;


- vožnje automobilima preko parka u ulici Petefi Šandora (zbog zatvaranja ulice);


- radova u ulici Trga žrtava fašizma

Povodom našeg dopisa dobijen je odgovor da će inspektor za putnu privredu Službe za inspekcijsko –nadzorne poslove, izvršiti uviđaj i sagledati situaciju na terenu i postupiće u skladu sa svojim ovlašćenjima.

· ZAŠTITA I UNAPREĐENJE ŽIVOTNE SREDINE

 - Od 10.06.-09.11.2015.godine bio je angažovan higijeničar na teritoriji MZ, posredstvom      

    ,,Ekostandarda’’d.o.o. , a po konkursu za javne radove.

  - U saradnji sa Zavodom za dezinfekciju, dezinsekciju i deratizaciju –vršena je sistematska   

     deratizacija, a građanima je vršena  podela sredstava za suzbijanje glodara;

-   Građanima je vršena podela BTI tableta za suzbijanje larvi komaraca;

· SOCIJALNA  ZAŠTITA

- Obraćali smo se Crvenom krstu da razmotre mogućnost podele garderobe za stanovnike MZ,,Centar II’’ iz razloga što ne posedujemo adekvatnu prostroriju koja bi služila za skladištenje i podelu garderobe potrebnim korisnicima. 

- Socijalna komisija u saradnji sa  organizacijom Crvenog krsta  i Centrom za socijalni rad, je u više navrata delila polovnu garderobu i obuću socijalno ugroženim licima sa naše teritorije;

- U saradnji sa Centrom za socijalni rad i Crvenim krstom, korisnicima je  obezbeđena ishrana narodne kuhinje;

- Socijalna komisija organizovala je podelu 20 paketa humanitarne pomoći koja je podeljena 18.06.2015 -19.06.2015.godine, socijalno ugroženim porodicama sa teritorije MZ ,,Centar II’’. 

· KULTURA I SPORT

- U izlogu mesne zajednice svakog meseca imamo postavku neafirmisanih stvaralaca koji nakon završetka izložbe ostavljaju po jedno svoje delo u trajnom vlasništvu mesnoj zajednici. 

U 2015.godini izlagali su sledeći autori : Pavešić Eva, Nevenka Prijić, Katalin Madai,Biljana Mustafić, Jadranka Vučetić, Mirjana Radujković Milojković, Kata Seleši, Tarnaki Ilona, Horvat Uzon Eva, Gabor Ramona i Katarina Damnjanović ;

- Učestvovanje predstavnika mesne zajednice u malom fudbalu i šahu-povodom proslave dana MZ ,,Peščara’’.

·  ZDRAVSTVO

Akcije merenje krvnog pritiska i šećera u krvi održavaju se u gerontološkim klubovima na teritoriji  mesne zajednice.

· JAVNO OBAVEŠTAVANJE

Na oglasnoj tabli mesne zajednice i na frekventnim mestima, obaveštavani su građani u vezi sledećeg:

 - Obaveštenje da su raspisani izbori za članove Skupštine MZ za 19.07.2015.godine, i da građani  mogu izvršiti uvid u Jedinstveni birački spisak za Grad Subotica-tražiti upis, brisanje, izmenu dopunu ili ispravku podataka. 

- Zaključke Osnovnog suda u Subotici –br.del. 18/1-2015 od dana 05.02.2015.godine, br.del. 19/1-2015 od dana 09.02.2015.godine, br.del. 22/1-2015 od dana 19.02.2015.godine, br.del. 33/1-2015 od dana 11.03.2015.godine, br.del. 34/1-2015 od dana 21.03.2014.godine, br.del.35/1-2015 od dana 01.04.2015.godine, br.del. 49/1-2015 od dana 21.05.2015.godine, br.del. 50/1-2015 od dana 30.04.2015.godine, br.del. 51/1-2015 od dana 19.05.2015.godine, br.del. 78/1-2015 od dana 10.07.2015.godine; br.del. 104/1-2015 od dana 15.09.2015.godine,

· SARADNJA SA ORGANIMA I TELIMA GRADA, DRŽAVNIM ORGANIMA, JAVNIM PREDUZEĆIMA I USTANOVAMA

Saradnja mesne zajednice sa organima i telima grada, državnim organima, javnim preduzećima, ustanovama i susednim mesnim zajednicama je korektna i vršena je prema potrebama građana mesne zajednice.

- Policijskoj upravi Subotica, a na osnovu dopisa Gradonačelnika, koji se odnosi na saradnju policije i organa mesne zajednice, upućen je dopis PU Subotica, br.120/2-2015 od 04.12.2015.godine u kojem se zahtevaju određeni podaci iz oblasti javnog reda i mira, izvršenih krivičnih dela na našoj teritoriji, u vezi protivpožarne zaštite, a ukazuje se i na brojne probleme iz oblasti saobraćaja.

· VRŠENJE DRUGIH POSLOVA

- MZ,,Centar II’’ u periodu od 08.juna – 03.jula 2015.godine vršila je overu izjava kandidata o prihvatanju kandidature za članove Skupštine mesne zajednice.

-  u skladu sa Statutom  vršila poslove iz člana 37.

- Na inicijativu predsednice Skupštine MZ novoizabrani Savet mesne zajednice „Centar II“ je, nakon sagledavanja velike količine razne arhivske građe koja se nalazila u prostorijama MZ, doneo odluku da se ista raspodeli u skladu sa propisima i tematikom koju obrađuje. Konkretno, arhivska građa SUBNOR-a predata je Savezu boraca, a arhiva OO-SRVS je predata Savezu rezervnih vojnih starešina. Vojne knjižice (11 kom. ) predate su Centru Ministartva odbrane u Subotici, a torbe sa ličnim kompletima za zaštitu građana (38 komada) predate su inspektoru Slobodanu Banjaninu, koji je ispred Gradske uprave zadužen za poslove odbrambenih priprema na nivou lokalne samouprave. 

- Deo arhivske građe treba da se preda Istorijskom arhivu Subottice, ali za preuzimanje iste plaća se određeni iznos koji MZ trenutno nema i realizovaće se  sledeće godine. 

- Dve vazdušne puške, sa odobrenjima za držanje oružja, predate su Policijskoj upravi Subotica.

- Namenska sredstva, dobijena  na konkursu Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine- nacionalne zajednice, utrošena su za izradu tabli sa nazivom ulica i trgova, ispisanih na jezicima koji su u službenoj upotrebi u gradu. 

- Mesna zajednica je vršila administrativne usluge za građane mesne zajednice.

- Izvršeno je krečenje kancelarije za prijem stranaka.
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